
Estado de Sio Paulo

Ata da D6cima Quarta Sessdo Ordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da CAmara Municipal de Jaguariana, realizada aos nove de junho de
doin mil e vinte, is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das Sessdes
Vereador Reyna[do Chiavegato", da Cimara Municipal, ]oca]izada no Edificio

Mcmicipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo. Vice-Pfesidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretgrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Piesidente convidou o Vereador Luiz Carlos
de Campos para proferir o seguinte texto: Livro de Malaquias Capitulo 3,
versiculos 19 a 21: "De tata, este para vir o dia, ardente coma porno. Entio
today os soberbos e malfeitores servo coma palha; o dia que vem os queimara --
diz o Senhor dos ex6rcitos -- de modo a ngo Ihes deixar raiz nem rama. Para
v6s, por6m, que tenets meu nome, nascerg o solda justiga, trazendo a salvagao
em sous raios; e saireis saltando homo novilhos de um curral. Calcareis aos p6s
os {mpios, pris serge homo Ginza debaixo da cola de vossos p6s no dia que eu
preparo, diz o Senior dos ex6rcitos". A seguir, o Sr. Presidente detenninou a
feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores:
Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nato, Angelo Roberto Torres,
Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Nato, Inalda
Lucio de Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da
Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tats Camellini Esteves e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciainos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sess5o, dandy initio ao Expediente:
Primeiramente, foi colocada eln Votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a
qual, foi api-ovada por unanimidade de votos pele Plenfrio e assinada pda
Mesa. A seguir, o Sr. Presidente deter'minou a leitura da Materia Constance do
Expediente: pda ordem, pediu a palavra o Sr. Angelo Roberto Torres que,
baseado no Art. 213, 111 do Regimento Interno, apresentou requerimento verbal
solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Executive
Municipal, dos Projetos, dos Requerillaentos, das Indicag6es e das Mog6es dos
Srs. Vereadores, bem homo as correspond&ncias de diversos, lendl-se apenas as
etbentas, coma constatavam na pauta; em discussio e votagao, foi o
requerimento aprovado por unanimidade de voids; a seguir, foram midas as
ementas dos seguintes oficios do Senhor Prefeito: I. OfTcio DER n ' 053/2020
encaminhando a Casa Projeto de Lei Conlplementar, que disp6e sabre o custeio
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de beneficios pievidenciarios previstos no Estatuto dos Servidores PQblicos
(Lei Complelllentar n ' 209/2012) pelos Poderes Executive e Legislative
Municipais; 2. Oficio DER n ' 054/2020 encanlinhando a Casa Proposta de
Emenda a Lei Organica, que acresce paragt'afo Onico ao art. 85, da Lei
Organica do Municipio de Jaguariana; 3. OfTcio DER n ' 055/2020
encaminhando a Casa Projeto de Lei, que disp6e sabre a regulajnentag5o da Lei
Colnplementar Federal n ' 173, de 27 de maid de 2020, depots de lidos. foram
os ]nesmos encaminhados para as Comissdes Perlnanentes para parecer. A
seguir, foram midas as ementas das seguintes proposituras dos Senhores
Vereadores: Projetos: 1. De Lei do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo que
disp6e soba-e denotninagao do CRAS Florian6polis "Maria Olympia Marin
ravioli"; 2. De Lei do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrao que disp6e sobre
denominagao da Unidade Bfsica de Sa6de UBS do Baino Taquinho Velho,
no Municipio de Jaguariana -Laura 26ia; 3. De Deal'eto Legislativo do Sr.
Angelo Roberto Torres Neguita Torres que disp6e sobre a concessdo de titulo
de "Cidad5o Jaguariunense", ao Sr. Jose Relson de Oliveira, depois de lidos
foram os mesmos encaminhados para as Colniss6es Permanentes, para parecer;
Requerimentos: 1. Dos Srs. Jose Munoz, Angelo Roberto Torres e Romilson
Nascimento Silva solicitando ao Deputado Estadual Edmir Chedid, o envio de
verba parlamentar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil I'eats) para a
Secretaria de SaQde do nosso Municipio; 2. Dos Srs. Jose Muniz, Angelo
Roberto Tori'es e Romilson Nascimento Silva solicitando ao Deputado Estadual
Edmir Chedid, o envio de verba parlamentar para a Secretaria de Mobilidade
Urbana; 3. Do Sr Angelo Roberto Torres Neguita Torres solicitando ao
Executivo Municipal para que deja feita uma faixa de pedestre defronte ao
Hotel Happy Inn, no Bairro Cruzeiro do Sul (com c6pia para o D.E.R
Depal'tamento de Estradas e Rodagem); 4. Do Sr Angelo Roberto Torres --
Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal qual o motive do atraso na
implantagao de ilutninagao publica no trecho do Bairro Roseira de Cima SP
95, at6 a escola que flea no Bairro Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr Angelo Roberto
torres Neguita Torres solicitando a Expresso Metr6polis T]'ansportes e
Viagens Ltda, inais horirios de 6nibus na linda 612, pal'a a cidade de Callapinas
(com c6pia para o Executive Municipal); 6. Do Sr Alonso Lopes da Silva
SILVA solicitando ao Excelentissimo Presidente da Cflnara Municipal de
Campinas, Marcos Bemardelli uma agro conjunta com a Cfmara Municipalde
Jaguariana, junto ao Govemador Jogo Darla, para a manutengao do
Poupatempo, no centro de Campinas; 7. Do Sr Jose Muniz solicitando ao
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Executive Mtmicipal informag6es sabre a disponibilidade de testes rapidos da
COVID-19 para os municipes, principalmente, para os funcionfrios da Saade,
confonne especifica; 8. Do Sr Jose Munoz solicitando ao Executive Municipal
informal quads sio as condutas que estio sends tomadas para pacientes que
procuram o Hospita]e a Unidade de Campanha com sintomas da COVE D-19, ja
que os mesmo n5o estgo fazendo o testc rapido; 9. Da Sra. Cgssia Murer
Montagner solicitando ao Executive Municipal informag6es a respeito da
ocorrCncia registrada na manhi do Oltimo domingo, dia 07 de junho, referente a
constatagao da presenga de espuma bianca em trecho do leith do Rio
Camanducaia Mirim, desde o Municipio de Santo Antonio de Posse, passando
pelo panto de captagao de aqua, estendendo-se ao municipio de JaguariOna; lO
Do Sr Roinilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal
infos'mag6es sabre o cronograma contends todas as plazas de mas que
necessitam ser substituidas e que as meslnas sejam especificadas com o noms
das mas e sous respectivos bairros, bem coma o impacts financeiro, entre outta
questao; 11. Do Sr Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executive
Municipal infonnag6es sobre o cronograma atual do planejamento da prestagao
de servigos p6blicos a serejn realizados referente a lnanuteng5o das estradas (as
quads nio estio em obra) e iluminagao nos bairros Floresta, Santo Antonio do
Jardim e Bain Jardim, entre outra quest5o; 12. Do Sr Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal informag6es relativas a
diverg6ncia de dados estatisticos entry o boletim digrio sobre a Covid-19
emitido pda Prefeitura de Jaguariana e o boletim emitido polo Governs do
Estado de Sgo Paulo (MEADE); 13. Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a possibilidade de
realizagao de testes em massa na populagao de Jaguariana para diagn6stiGO da
COVID-19. Indicag6es: 1. Da Sra. Inalda Lucio de Barris Santana -- Inalda
Cabeleireira solicitando ao Executivo Municipal a poda da frvore na Rua Pires,
em frente ao n ' 391, no Bairro Jo8o Aldo Nassif\ 2. Da Sra. Inalda Lucio de
Barron Santana -- Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo Municipalcorte
de uma frvore na Rua Gothardo, ein frente ao n ' 356, no Bairro Jo5o Aldo
Nassif1 3. Do Sr. Jose Munoz solicitando ao Executivo Mtmicipal construgao de
um ponto de 6nibus na esquina da Rua Minas Gerais coin a Rua Jose Alves
Ciuedes; 4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo
Municipal para que sejatn realizadas campanhas de conscientizagao contra
queimadas; 5. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executive
Municipal para que sqa criado um banco de ragao para animais, com
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distribuigao gratuita para protetores independentes e pessoas de baixa renda; 6.
Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal a
troca ou pintura das placas com denominagao de mas no NOcleo Urbane
Residential Ana Helena le 11; 7. Do Sr. Alfredo Chiavegato Nato solicitando
ao Executivo Municipalpara que sejam tomadas as medidas necessfrias a fim
de ser cobrado das empresas permissionarias de transporte coletivo mtmicipale
interinunicipal, bem coma, tfxie qualquer outro meio de transports, o libre
acesso do flcool em gel aos usuarios; 8. Do Sr. Alfredo Chiavegato Nets
solicitando ao Executivo Municipal firmar conv6nios com todas as ag&ncias

bancfrias com cede no Municipio, para que as pessoas possam utilizar do
d6bito automftico" para pagarem suas contas de aqua e/ou impostos

municipals; Mog6es: 1. Dos Srs. Angelo Roberto Tones - Neguita Torres, Jose
Muniz e Rolnilson Nascimento Silva de congratulag6es e louvor ao
Excelentissimo Senhor Deputado Estadual Edmir Chedid pda destinag5o de
verba a Secretaria Municipal de Saade, neste semestre de 2020; 2. Dos Srs.
Angelo Roberto Torres Neguita Torres, Jose Munoz e Romilson Nascimento
Silva de congratulag6es e louvor ao Excelentissimo Senhor Deputado Federal
Carlos Sampaio pda destinag5o de verba a Secretaria Municipal de SaQde.
neste seinestre de 2020; 3. Da Sra. Cfssia Murer Montagner de pesar pelo
passamento do Sr. Mauro Lima, ocorrido no dia 04 de junho, aos 63 ands de
idade, nesta Cidade; 4. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de apelo ao
Excelentissimo Governador do Estado de Sio Paulo, Sr. Jo5o Agripino Costa
Dona Junior, para a manutengao do Pesto da Policia Militar RodoviAria na
cidade de Atllparo, atendendo a toda a regiao do Circuits das Aguas Paulista e
adjac6ncias. A seguir, foram ladas as ementas das seguintes correspond6ncias
de Diversos: I. Oficio DO/GLI/DPL 396/2020 do Diretor de Gestfo
Operacionalda EMTU dandy resposta ao Requerimento n ' 027/2020, da Sra.
Cfssia Murer Montagner, solicitando inelhorias nos servigos prestados aos
usufrios dos servigos de transports p6blico na modalidade interurbano
(conventional) no trajeto Jaguariana-Campinas, coin ajustes nos intervalos de
horfrios de circulagao das linhas 6.12 e 7.14, no periodo entre 15h50 e 17h10,
nos dias ateis; 2. OHcio 0439/20/CJU da Colnpanhia Ambiental do Estado de
Sio Paulo - CETESB dandy resposta ao Requerimento n ' 156/2019, do Sr.
Angelo Roberto Torres solicitando ao Executive Municipal informal qual o
motive da fumaga escura que coda a garde volta na Empresa JBS, no bairro
Roseira de Cima (com c6pia para CETESB Companhia Ambientaldo Estado
de S5o Paulo); 3. OHcio n ' 126/2020 do Presidente da Cimara Municipal de
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Amparo, encaminhando c6pia da Mogao n ' 04/2020, do Sr. Esequiel Pereira
dos Santos, de apelo ao Excelentissimo Senhor Jo5o Dona, Govemador do
Estado de Sgo Paulo, para master o funcionalnento do Porto Rodovifrio
Estaduallocalizado em Amparo, com a presenga fisica dos Policiais Militares;
4. Oficio n ' 790/2020 do Presidents da Cfmara Municipal de Serra Negra,
encaminhando c6pia da Mog5o n ' 03/2020, de autoria de todos os Vereadores.
de apelo ao Excelentissimo Senhor Presidente da Repablica Federativa do
Brasil, Jair Messias Bolsonaro e ao seu Minist6rio, para que analisem as
possibilidades de ser liberado polo menos parte dos recursos do FGTS Funds
de Garantia por tempo de Servigo aos Trabalhadores Brasileiros, homo forma
de aquecer a economia em nosso Pats, considerando a crisp Rlnanceira que
iremos enfrentar devido a pandemia causada pelo coronavirus (COVID-19); 5
Oficio n ' 1060/2020 do Presidente da Cilnara Municipal de Serra Ncgra,
encaminhando c6pia da Mogao n ' 05/2020, de autoria de todos os Vereadores,
de apelo ao Excelentissimo Senior Governador do Estado de Sio Paulo, pda
manutengao da base operational de Amparo da Polfcia Militar Rodoviaria; 6
OfTcio n ' 1072/2020 do Presidente da Cimara Municipal de Serra Negro,
encaminhando c6pia da Mogao n ' 06/2020, dos Srs. Edson B.O. Marquezini e
Renata Pinto Giachetto, de apelo ao Excelentissimo Senhor Govemador do
Estado de Sio Paulo, Joie Dona, para que autorize a abertura e o
funcionamento dos sa16es de beleza e barbearias, obedecidas as determinag6es
do Minist6rio da Saade, em todos os Municipios do Estado de S:io Paulo; 7.
Comunicado do Funds Nacional de SaOde (via http://portalfns.saude.gov.for/),
conlunicando liberagao de ]'ecursos para o Municipio de Jaguariana, no m6s de
maid de 2020, no valor de R$ 651.246,54. A seguir, foram colocadas em
votagao as seguintes Proposituras e o Sr. Presidents comunicou que se
houvesse desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art.154,
alinea anita, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: pda ordein, o Sr
Walter Luis Tozzi de Camargo apresentou requerimento verbal, baseado no
Art. 243, 1, e $ 3'do Regimento Intemo, solicitando que a votagao das
proposituras acontecesse pele processo simb61ico, olde os que estivessem de
acordo permaneceriam sentados, e os contririos sc levantariam, vista o
acQinulo de proposituras; eln discussio e votagao o requerilnento verbal, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; a seguir, o Sr. Presidente colocou
em votagao as proposituras, pele processo simb61ico, conforme preceituava o $
I' do Artigo 243, comunicando que os Vereadores que fossem favorfveis
permanecessem sentados, e os que fossem contrfrios ficassem em p6:1

138



Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sgo Paulo

Requerijnento dos Srs. Jose MLmiz, Angelo Roberto Torres e Romilson
Nascimento Silva solicitando ao Deputado Estadual Edmir Chedid, o envio de
verba parlamentar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a
Secretaria de SaOde do nosso Mtmicipio, eln votagao, foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 2. Requerimento dos Srs. Jose Muniz, Angelo
Roberto Torres e Romilson Nascimento Silva solicitando ao Deputado Estadual
Edmir Chedid, o envio de verba parlamentar para a Secretaria de Mobilidade
Urbana, em votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3.
Requerimento do Sr Angelo Roberto Torres Neguita Torres solicitando ao
Executive Municipal para que deja feita uma faixa de pedestre defronte ao
Hotel Happy Inn, no Bairro Cruzeiro do Sul (com c6pia para o D.E.R
Departamento de Estradas e Rodagein), em votagao, foio ]nesmo aprovado por
unanimidade de votes; 4. Requerimento do Sr Angelo Roberto Torres -- Neguita
Torres solicitando ao Executivo Municipal qual o motivo do atraso na
implantagao de iluminagao publica no trecho do Bairro Roseira de Cima -- SP
95, at6 a escola que flea no Bairro Cruzeiro do Sul, em votagao, foie mesjno
aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr Angelo Roberto
Torres -- Neguita Torres solicitando a Expresso Metr6polis Transportes e
Viagens Ltda, mais horfrios de 6nibus na linha 612, para a cidade de Campinas
(com c6pia para o Executivo Municipal), em votagao, foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr Alonso Lopes da Silva
SILVA solicitando ao Excelentissimo Presidents da C&!mara Municipal de
Campinas, Marcos Bemardelli ulna agro conjunta com a Cfmara Municipal de
Jaguariana, junta ao Govemador Joio Dona, para a manutengao do
Poupatempo, no centro de Campinas, em votagao, foio mesmo aprovado por
unanilnidade de votes; 7. Requerimento do Sr Jose Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre a disponibilidade de testes rapidos da
COVID-19 para os municipes, principalmente, para os funcionfrios da Saade,
conforms especifica, en] votagao, foia merino aprovado por unanimidade de
votos; 8. Requerimento do Sr Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal
informar quais sio as condutas que estio sends tomadas para pacientes que
pl'ocuram o Hospitale a Unidade de Campanha coin sintomas da COVID-19, ja
que os mesmo nio estio f azendo o teste rapids, eln votagao, foia mesjno
aprovado por unanimidade de votes; 9. Requerimento da Sra. Cfssia Murer
fv4ontagner solicitando ao Executivo Municipal informag6es a respeito da
ocorr6ncia registrada na manhi do Qltimo domingo, dia 07 de junho, referente a
constatagao da presenga de espuma branca em trecho do leito do Rio
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Camanducaia Mirim, desde o Municipio de Santo Antonio de Posse, passando
pele panto de captagao de fgua, estendendo-se ao municipio de Jaguariana, em
votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento
do Sr Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal
infbrmag6es sobre o cronograma contends sodas as plazas de mas que
necessitam ser substituidas e que as mesmas sejam especificadas cobb o name
das mas e sous I'espectivos bairros, bem homo o impacts financeiro, entry outra
questao, em votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; ll.
Requerimento do Sr Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo
Municipal infonnag6es sobre o cronograina atual do planejamento da prestagao
de servigos pablicos a serem realizados referente a manutengao das estradas (as
quads nio estio em obra) e iluminagao nos bainos Floresta, Santo Antonio do
Jardim e Bom Jardim, entre outra questao, em votagao, foia mesmo aprovado
por Lmanimidade de votos; 12. Requerimento do Sr Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal in6onnag6es relativas a
diverg6ncia de dados estatisticos entre o boletim difrio sobre a Covid-19
emitido pda Prefeitura de JaguariOna e o boletirn emitido pele Goveino do
Estado de Sio Paulo (MEADE), em votagao, toto mesmo aprovado por
unanimidade de votos;13. Requerimento do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a possibilidade de
realizagao de testes em massa na populagao de JaguariQna para diagn6stico da
COVID-19, em votagao, foia ]nesmo aprovado por unanimidade de votes; 14
Mogao dos Srs. Angelo Roberto Tones Neguita Torres, Jose Muniz e
Romilson Nascimento Silva de congratulag6es e louvor ao Excelentissimo
Senhor Deputado Estadual Edmir Chedid peta destinagao de verba a Secretaria
Municipal de Saade, nests selnestre de 2020, em votagao, foia mesma
aprovado por unanimidade de votos; 15. Mogao dos Srs. Angelo Roberto
Torres Neguita Torres, Jose Muniz e Romilson Nascimento Silva de
congratulag6es e louvor ao Excelentissimo Senior Deputado Federal Carlos
Sampaio pda destinagao de verba a Secretaria Municipal de Saade, nests
semestre de 2020, em votagao, foia mesma aprovado por unanimidade de
votos; 16. Mogao da Sra. Cfssia Murer Montagner de pesar polo passamento do
Sr. Mauro Lima, ocorrido no dia 04 de junho, aos 63 anos de idade, nesta
Cidade, em votag5o, foia ]laesma aprovado por unanimidade de votos; 17
Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentissimo
Govemador do Estado de Sio Paulo, Sr. Joie Agripino Costa Dona Junior,
para a manutengao do Posts da Policia Militar Rodovifria na cidade de
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Ampat'o, atendendo a toda a regiao do Circuits das Aguas Paulista e
adjac6ncias, em votagao, foia mesjna aprovado por unanimidade de votes; A
seguir, o Sr. Presidents deixou livre a palavra aos senhores Vereadores que
quisessem fazer uso por fete minutos e dezenove segundos, seguindo ordem de
inscrigao em livro, sem apartes conforine $ 3' do Art. 154 do R.I., versando
sabre Temas Live'es: peta ordem, tomaria a palavra a senhora Inalda Lucio de
Barros Santana que a passou; tomou a palavra o senhor Jose Munoz que, depois
de cumprimentar a todos, disse que ele queria s6 falar a respeito dos testes
rapidos da COVID e que, naquele dia, pda tnanha, ele participou de uma
reuniio com o Executive e estava a Secretfria da SaQde e os membros da Sa6de
e que esclareceratn muitas coisas que ele estava ein davidas, e ela explicou que
eJ'a uln protocols que des seguiam, o protocols do Minist6rio da SaOde dos
testes rapidos e, a partir do moments em que a pessoa tinha sintolna, teria de
esperar no minimo de tr6s a sate dias porque senao, nos exames n2o era
diagnosticado que estava com a COVID, entao, naquela reuniio tinha sido bem
explicativa e ele tirou as dOvidas que ele tinha a respeito da COVID, ele
tamb6m pediu para que, ao menos, os funcionfrios da area da Saade, que
estavam na linha de frente, para que pudessem estar fazendo os testes rfpidos
para que, tajnb6m, nio tivessem dttvidas, porque estavam la na frente e
precisavam nio ter davidas; disse que ela explicou da forma homo ida ser feito
de if para frente e que tinha melhorado bastante e que estariam f azendo testes
naquelas pessoas da linha de fiente, os m6dicos, pessoal das ambulancias, os
coveiros, entao, que foi bem explicado, e tirou as dQvidas deli, porque ele
estava achando que a pessoa chegava if a ja ia fazer os exames e ida ser
positivado ou nao, mas que, infelizmente, n5o era daquela fonda, ela estava
explicando naquela reuni5o e que precisava passar por aquele periodo de doin a
tr6s dias, at6 seth dias para que a pessoa, realmente, fosse positivada if no
exams e aquela era a dQvida dole e flcou esclarecida; parabenizou a Secretfria
em name de todos da area da SaQde e disse que se des tinham davida, ele
achava que todd mundi tinha e coma ele falou naquele dia, a pessoa chegava la
coin ante querido e era diagnosticado e, muitas vezes, nio passava no teste la,
na mesjna hora, no mesmo moments, entao, ela deixou bein clara homo
funcionava e tirou as dQvidas dole e flcava mais facie para des estarem
esclarecendo o pessoal na rua que os parava e perguntava; desejou boa noire a
todos; a seguir, maria uso da palavra o senhor Luiz Carlos de Campos que a
passou; fez uso da a palavra o senhor Rodrigo da Silva Blanco que, depois de
cumprimentar a todos, disse que ele queria explanar um projeto de lei que ele
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tinha colorado la, saudando e homenageando uma pessoa muito querida na
cidade, homenageando seas antes queridos, denominando o noms da I.JBS do
Tanquinho, que ida ser junta ao Centro de Especialidades, coma Lauro 26ia
que era uma pessoa pioneira do bairro, nome traditional na cidade e ele pedia
aos nobres Panes junto aquele pl'ojeto, a votagao, o apoio se todos pudessein,
para estarem congratulando a familia com aquele noms e tamb6m ele esperava
que, se aquilo passasse, que fosse bem recebido pele Executivo sancionando
aquele prajeto de leie denominando o Porto de SaQde do Tanquinho, que ida
ser beneflciada a toda populagao de la e com muita honra ele e todos, aquela
Cglnara Municipal denoininava aquele projeto de lei para passar para a familia
26ia e todos os moradores de la, que ele tinha certeza de que syria muito bem
beneflciado e muito bem assistidos na area da Saade; parabenizou a Secretfria
por aquele trabalho e ao Prefeito tamb6m; disse que ele achava que, no dia
quinze, ja estaria sendo realizado e erguida aquela bandeira colno a UBS do
I'anquinho, denominada homo UBS Lauro 26ia; agradeceu a todos e
pal'abenizou outros proletos tamb6in, coma o do Waltinho, lembrando o name
da dona Maria Olimpia; o Neguita que fazia jus o decreto legislativo do Reason,
da Companhia Jaguars que estava a frente da Companhia Jaguars, f azendo sous
trabaihos com muita compet6ncia e que poderiain contar com ele tamb6in;
agradeceu a todos e disse que ele contava com todos; em seguida, maria uso da
palavra os senhores Romilson Nascimento Silva e Tail Camelini Esteves que a
passaram; tomou a palavra o senhor Alonso Lopes da Silva que, cumprimentou
todos, dizendo para o pessoal que estava assistindo, para que Hlcassein elb casa;
disse que na semana passada ele apresentou ujna mogao apl'ovada pelos nobres
Vereadores sabre a questao do "Poupatempo", em Campinas, para que
mantivesse aquele posts porque ele atendia pessoas nio s6 de Campinas,
principalmente, o pessoalque ia de 6nibus, descia no centro, com o fechamento
dele o pessoal terra de se deslocar para outro bairro, ida causar um transtomo
para a populagao de JaguariQna e, na sessio de domingo, que tinha side feito la
pelo pessoalde Campinas com os assuntos, ele fizeram uma video confer6ncia
domingo e discutiram tamb6lb aquele assunto s6 que dif'erente dali, la des nio
aprovarana uma mogao de apelo e sim, aprovaraln uma mogao de repadio ao
Governador por ter fechado o "Poupatempo" de Campinas, at6 porque o reflexo
If eill Campinas era maior do que em Jaguariana, entao, foi aprovado aquilo e
foi criada uma Comissio que tinha o Andre Von Zuben que era o ]'elator e era
do partido deli e ele, conversando coin ele, fizeram uma discussio politica e
por isso que ele encaminhou aquele requerimento para que conseguisseln fazer
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uma agro conjtmta das duas Casas, de Campinas e Jaguariana, para que
conseguisseln fazer ujba aWaD politica junto ao Govemo do Estado e
conseguissem manger aquele Porto if que servia tanto para o pessoal de
JaguariOna e era claro que o cerro seria ter um Posto em Jaguariana, mas por
quest6es de lei, nio poderia ter polo nOinero de populagao, entao, tej'iam de ter
ao menos um Porto ]benor, ele sabia que tinha aquela discussio junta ao
Prefeito e ao Estado para que tivesse alguma coisa .do "Poupatempo" mas, a
questao importante era que iriam solicitar atrav6s daquele requerimento que a
Cfmara aprovou aquela agro polftica em conjunto de unidade das dual casas,
Campinas e Jaguariana, para que pudessein fazer, do ponto de vista politico, ele
achava que tinha condig6es de, ao ments, estarem viabilizando a volta do
Poupatempo" la no centro de Campinas para que a populagao de Jaguariana

pudesse ser atendida da mesma forma que era antes do fechamento daquela
Unidade; agradeceu a todos; a seguir, tomou a palavra o senhor Alfredo
Chiavegato Neto que, cumprimentou a todos e disse que ele gostaria la, de
entrar eJn ulll tema pedindo a reflexio de todos, os agentes politicos, a
sociedade, ele tinha observado, ao lingo da semana, medidas por parte do
Tribtmal Superior Electoral com relagao is eleigi5es municipais que irian iniciar
a partir de quinze de agosto e, posteriormente, talvez em outubro teriam o pleito
e estavam observando o Tribunal se declarando, atrav6s de pareceres de
t6cnicos do Tribunal onde havia a possibilidade de ter pr6vias eleitorais nos
partidos a distancia ou polo sistema de internet e ele queria dizer a respeito do
descontentainento dele com aquela medida, ele sabia que as redes sociais e a
intel'net os auxiliariam muito mas, politica em uma cidade de cinquenta mil
habitantes, onde mats o poco chamava o contato e pedia o contato com o seu
candidate, seria impossivel pensar em uina campanha nos moldes que des
sempre fizeram que era o corps a corps, ou sqa, saliva, cola de sapato e suter,

com as condig6es que se apresentavam a SaQde no pals, e ele sabia que tinha
um tejbpo ainda pda frente e ele poderia f dar por ele que ingressou no partido
e ele pretendia concorrer democraticamente no partido com colega que tamb6m
tinha a mesma pretensao ]nas, era quash que invifve] fazer politica interna se
fosse de bastidores e conversando com os }nembros do partido para tentar
proper a sua id6ia para um pleito eleitoral, entao, ele sabia que as medidas
tomadas por parte daquelas pessoas que estavam la de toga, if en] ama, n5o
condiziam com as pessoas que estavam la, ainda mais em eleig6es municipais,
tudo aquino que queriam testai- no pals se testavam em eleig6es municipais, e os
candidates a vereadores e o prefbito pagavaln por aquilo e, no ano corrente nio
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teriam coligag6es para vereadores, talvez tivesseln na majoritfria, se tivesse
prefeito e vice de partidos diferentes, dai poderia ter a coligagao tamb6m
proportional, mas era inadinissivel numa cidade coma Jaguariana e ele falava
por ele porque ele seinpre fez campanhas indo visitar os eleitores dole,
participando, dandy a cara a tapa e nio dava para admitir uma pr6via electoral
atrav6s de video confer6ncia, neja] todo mundi tinha aquele acesso, atualmente,
tinha, pele ments, pelts partidos que des tinham contatos, mats de quinhentos,
seiscentos eleitores que precisavam ter aquele conhecimento do seu pr6
candidato e tecer as suas opini6es para escolher aquele que ida represents-los
dentro do pleito eleitoral; disse que ele gostaria de solicitar que aquela Casa
fizesse um debate, que pudessem aplesentar uma mogao, talvez a Regiao
Metropolitana, is Cfmaras Municipais, dizendo do descontentamento dole com
relagao aquino, ele labia que estavam fazendo de tudo para que as eleig6es
acontecessem no ano col'rente e, ejn nenhum momento, mudou o calendArio e
aquino tinha de ser feito brevelnente, des sabiam que as pr6vias aconteciam a
partir de vinte de julho, era um puzo ]nuito restrito para quem quisesse propor
uma id6ia e ele dizia aquilo porque, talvez, ele estivesse em uma condigao
difbrente dos outros pr6 candidatos e tinha una partido que tinha um pr6
candidato que ele respeitava e queria disputar com ele, democraticamente, e ele
labia que, muitos, o partido ja deflniu se era candidato e era diferente naqueles
castes, mas ele gostaria de dizer if que ele ngo flcava confortfvel nem coin a
eleigao em outubro por tudo aquilo que numa eleigao precisava ser frito para
acontecer, a comegar com a participagao do judicifrio junto com as pessoas
voluntfrias que faziam o servigo e que eram treinadas, muitas Cram presidentes,
mesfrios, pessoas de idade que, talvez, ja de pronto seriam descartadas, e tinha
todo um treinamento com aquelas pessoas, um envolvimento da sociedade em
um pleito eleitorale, antigajnente, ouviam falar muito que as cleig6es deveriam
tei- desde presidents a vereador ejn um mesmo ano e se mantinham ainda a dada
doin anon uma eleigao no pals, e que era muito caro as eleig6es, deveria ser em
ulna data para todo tnundo, e porque nio fariam aquino naquele inomento?
Disse que ele estava falando coma uma sugestao e ningu6m se falava maid
naquilo, e tinham pessoas que achavam que tinha de ter eleig6es a dada dais
anos e n8o era bom para o pals aquilo, des sabialn que quando mudava um
Govemo e entrava um prefeito novo, um secretario, tinha de fazer toda uma
estruturagao e os pl'oletos paravam, entao, porque nio aproveitar a oportLmidade
para debater aquilo e propor algo que, realmente, que se falavam antigamente
coin a mudanga do estatuto eleitoral que na verdade teve muita alteragao e
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acabou nio mexendo naqueles pontos que eram mais po16iBicos, entao, ele
gostaria de solicitor a Casa aquele debate e at6 faber uma mogao e ele aL6 falou
de fazer, mas ele achava que o debate tinha de ser democratico, a C&mara

pudesse aprovar uma mogao f avorfvel a ujn distanciamento inaior daquela
eleigao e que ela pudesse aguardar um puzo maier para acontecel ' e ele dizia
aquilo at6 em respeito aos candidatos que estavam esperando uma oportunidade
de colocar sua campanha na rua, porque do jeito que estava ngo ficava bein
para ningu6in fazer campanha naquele memento, a pesar deli estar if seinpre
debatendo que as coisas tinhaln de voltar a norinalidade o quando antes mas,
des sabiam que tudo estava sendo feith de forma restritiva e que tiveram uin
aumento dos cason no Municipio que foi apresentado, naquele dia, na
Secretaria; disse que ele achava que o debate tinha de acontecer, era o momento
e ele pediria que a Casa, atrav6s do Presidents, pudesse falar aquilo coin os
nobres Panes para des poderem analisar a opiniao de cada um, pele
contentamento e descontentamento doles com relagao a situag6es; agradeceu a
todos; em seguida, fez uso da palavra o senhor Angelo Roberto Torres que,
depois de cumprimentar todos, disse a respeito das indicag6es e requerimentos
que ele fez la do bairro Cruzeiro do Sul, ejll frente ao Hotel Happy in, ha
tempos ele vinha pedindo e ele queria fazer uso do tempo de palavra dele para
falar sobre aquino, porque v6rios moradores pediain para ele para ser feito, em
uilllocalque ja houve vgrios acidentes, inclusive fatais, e ele via que a faixa de
pedestre estava acontecendo em vgrios pontos da cidade, quando ele falava coin
o Secs'etfrio de Mobilidade IJrbana, ele dizia que estava na programagao ]nas,
ele achava que a programagao dole parou porque nio chegava, era at6 chats
papa ele estal cobrando aquilo na Camara, porque estava cobrando ha maid de
anos, mas enflm, ida aguardar; disse da questao da iluminagao da SP-95 do
trecho da Escola Franklin de Toledo Piza at6 a Roseira de Cima, tinha aquela
ilulninag5o aprovada junto ao DER, junta a Prefeitura, inclusive, quando foi
feith o alargamento da pista foram colocadas as barreiras no meir, inclusive
foram deixados os pontos dos postes e que ele achava que era uma obra de
gusto n5o tio alto, mas que favoreceria muito a populagao que usava daquele
trecho para caminhar de um bairro para outro, at6 mesmo funcionfrios das
empresas que utilizavam aquele trajeto no periodo notumo, entao, ele gostaria
de pedir uma atengao a Secretaria de Obras para poder ver se conseguia
adiantaj ' para des aquela questao da iluminagao da SP-95; falou a ]'espeito dos
6nibus da linha de Campinas, devido ao horirio de pico, os 6nibus muito
lotados e devido a pandemia vfrios horfrios de 6nibus foram cortados, lorain
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enxugados mas, o que o pessoaltinha reclamado muito e ele at6 colocou colno
sugestao para estar passando, colno o horfrio de Campinas iniciava la no
distrito, ele passava por vfrios pontos, virios bairros e quando chegava na
Rodovifria ele estava quase lotado, entao, quem estava da Rodovifria para
frente ou ia naquele 6nibus, se tivesse um cantinho para ele, ou aguardava o
carlo reserva que chegasse ou coisa parecida, entao, a sugestao syria, ele at6
encaminhou oficio a EMTU para estar autorizando a empresa a partir da
Rodovifria para Campinas e o outro vinha normal dos bairros para frente, ele
achava que aquilo facilitaria }nuito e ajudaria tamb6m a populagao que usava
aquele transports; agradeceu e parabenizou a tata do 26 Muniz, quando da
reuniio naquela manha, que foi uma reunigo importante, uma reuniio banana,
um pouch assustadora, devido a Qltima semana homo aumentaram os casos em
Jaguariana, desde quando comegou nas aberturas, entao, pedia,
encarecidamente, para a populagao para que respeitasse o uso da mascara, se
pudessem vicar em casa que ficasseln, para que pudessem passar maid aqueles
quinze dias que elam cluciais pda todos e pda vencerem maid aquela batalha
do Coronavfrus; parabenizou seu amigo Magrao pda indicagao do nome do
senhor Lauro 26ia, que era tio da esposa do indio dole e ele foium holnem que
ele frequentou lnuito a casa dele, e ele os ajudou muito, ele e o Proto, quando
levavam os bois para CIGS fazerem la os mini rodeios e conseguiram fazer as
festas da comunidade que ele ajudava !quito e nio s6 if mas, enHm, o senhor
Laura foi uma grande pessoa que lutou muito por aquele bairro, lutou muito
pecos deus ideais, empregou funcionarios, fez la o seu com6rcio, era a Qnica
venda que tinha la, bem la auras, o finado av6 dele trocava feijao no carlo de boi
naquela vendinha la e tanto era que a venda s6 tinha a fachada da frente, as
costas nio tinha maid nada; disse que o senhor Laura era uma pessoa que lutou
muito polo crescimento da cidade e era mats do que justa aquela homenagem;
parabenizou o Magrao e, com certeza, a familia estava feliz e la estava
lembrado o name do senhor Lauro 26ia que era a falnilia toda; pegando um
rancho na fda do Fred, disse que ele era da mesma opini5o dole nas quest6es
eleitorais, ele achava que o pessoal pensava um pouch neles e ele concordava
com ele que tudo parava e fonnalizar em um ano s6 tamb6m ele acharia legal, e
o Presidents poderia tamar a fl'ante pal'a ver o que des poderiaJn fazer pda
estarem levando para a frente e ele n5o labia se des conseguiriam, mas ao
menos alerts-los de que algu6m estava pensando naquela paralisag5o que tinha
e, com certeza, via intemet, video confer6ncia, nio funcionava ainda, polo
ments naquela questao que at6 o eleitor gostava tamb6m do corps a corpo;
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parabenizou o 26 Muniz na questao da Saade, que chegou o decreto do Estado,
na questao dos atendimentos, ele falava porque, is vezes, a pessoa chagava no
m6dico apresentando sintomas e, de repente, o m6dico f alava para tamar um
certs rem6dio e voltava para a casa e se nio melhorasse voltaria ao
atendimento, dai quando a pessoa nio melhorou e voltou ela encontrou outro
mfdico, dai aquele m6dico achou o que ela tinha e o outdo m6dico que a
atendeu era o ruiln, entao, ngo era bem daquela fonda, era o protocols doles
que tinha de ser seguido e, falando em m6dico, agradeceu toda equipe do
Hospital Walter Ferrarie do UPA no atendimento que teve com a inge deli,
naquela Qltima semana, que foi uma semana frdua mas, gragas a Deus, foi judo
sobre controle e deu certo e a mie dele ja estava na casa dela e estava tudo
bem; agradeceu as mog6es que foram apresentadas aos Deputados e era para
irem cobrando que tudo sairia bem; a seguir, maria uso da palavra a senhora
Cfssia Murer Montagner que a passou; fez uso da palavra o senhor Cristiano
Jose Cecon que, depois de cumprimentar a todos, disse que fazia duas selnanas
que ele recebeu um whatsapp de uma municipe de sessenta e quatro ands que
estava se sentindo uma instil, pois nio tinha coma produzir e tamb6m n&o

podia fair de casa e a depressao deja a estava fazendo perder a razio eln judo,
pois estava quase voltando ao o que ela era e aquele nio era o objetivo deja, ela
pedia a ele socorro, porque ela ja tentou se matar na frente do marido dela e
aquino n5o f azia muito tempo e ela estava cansada, isolada, abandonada, estava
desesperada; disse que ele passou a tarde conversando com ela, ele nio podia
fazer visitas, entao, ele n5o foi at6 ela, ela melhorou e quando foi no outdo dia
ela ligou para ele, mandou outro whatsapp com aquela conta de energia que ela
recebeu, com aquele carimbinho amistoso, "avigo de corte", e eja de avigo de
corte, pediu para todos darem uma olhada no talnanho do carimbo e falou que
ele fez um video na intemet e a CPFL entrou em contato com ele e des
responderain coin o comunicado que estavam antecipando o avigo de
inadimp16ncia eln um formats de destaque na conta para que os clientes
pudessem regularizar os d6bitos junto a distribuidora antes do t6rmino do
periodo; coinentou que aquilo era um abuse contra a pessoa que estava
soft'endo, as pessoas simpler, vulneraveis, desempregadas, de idade, que
estavam em casa assustadas com a possibilidade de morrer, o que era aquino?
Nio era uin feriado de Camaval que, depots de passat o feriado de Camaval
pagariam a conta; nio era bem daquela farina, todos estavam passando por uma
pandemia e que neg6cio era aquele? E que a maior acionista da CPFL era ulna
empresa chinesa, segunda economic do mundi, os empresarios, os donor de
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restaurantes que erajn pobres puderam vicar fechados, entao, porque des nio
faziam um esforgo e davaln uma ainenizada tamb6m naqueles meses, e que a
conte que era a segunda economia era o FMI, ele gostava senlpre de falar as
fontes por causa de "fake news", e porque os empresarios pudel'am ficar
fbchados? Coma o povo ida pagan depots que passasse a pandetbia? Iriam
parcelar? Como queria que os comerciantes que estavain sofrendo para
sobreviver iriam ter cr6dito no cartgo? Ele queria que o Governo e aquelas
empresas milionirias fizesseln um proJeto de amenizagao daquelas contas e se
era difTcil e complicado o problelna era deles, senate, depois de um tempo todd
mundo ida voltar no lampiao, porque de outra forma n5o tinha homo pagar, ela
o repadio deli e des nio poderiam se calar, mandava resposta tudo bonitinho,
s6 que n5o era daquela forma, nao; nio era primeira, nio era a segunda
economia do mundi. entao, porque o pobre podia vicar fechado? Eln seguida,
fez uso da palavra o senhor David Hilfrio Nero que cujnprimentou a todos,
dizendo que ele gostaria de comegar a fda dole voltando ao que ele comentou
na selnana passada da imponancia da testagem a COVID 19, porque n5o existia
rem6dio melhor se nio fosse o teste nas pessoas, porque se tinha ujna pessoa
in6ectada e aquela pessoa teve cantata com outras pessoas, aquelas pessoas
poderiam ser assintomfticas e poderiam estar circulando por toda a cidade e
translnitindo aquele virus, entao, a importancia de testar as pessoas pr6ximas e
as pessoas com loves sintomas, porque tinham castes de pessoas com sintomas
t)dais loves que estavam procurando as Unidades de Jaguariana e ndo estavaln
sends testadas por malta de testes na cidade, mas, tamb6m, buscar formatos que
o Municipio conseguisse atender a populagao; atualmente, era testados os
profissionais da Saide e foi liberado, naquele dia, homo o noble Colega
comentou, os profissionais das ainbulfncias e os coveiros mas, o virus estava
sendo dissenlinado e se nio conseguisseln testar o maior nQmero de pessoas, s6
iriam avangar e aquino poderia prejudicar todos os setores da sociedade, entao,
ficava aquele pedido para que aquela questao fosse olhada com todd o carinho,
porque aquino, sim, poderia salvar vidal; outra questao que eie tinha buscado
at6 mecanismos para economizar para o Poder Pablico, ele viu uma pesquisa na
USP, na Faculdade de Economia da USP, que tinha criado um programa com
inteligencia artificial, que colocava uin Raid X naquele pl'ograma, ele tinha um
acerto de noventa e tr6s por cents se a pessoa estava com o virus ou nao, entao,
at6 a pessoa que estava na face initial conseguiam e ele foi em busca e
conseguiu falar com o especialista, com o Paulo Maia, la do Rio de Janeiro, e
ele propos fomecer aquele sistema ao municipio de Jaguariana de forma
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gratuita, entao, n5o teria nenhum Gusto ao Municipio, simplesmente, era um
sistelna que ele encaminharia e fazio aquela leitura, entao, ele estaria
encaminhando, no dia seguinte, ao Executive Municipal para que aquino

pudesse ser implantado na Rede do Municipio, o quanto antes, porque aquilo
poderia ajudar e salvar muitas pessoas, entao, a16ln do teste de puma
importancia, tamb6m existia aquele outdo mecanismo; outro assunto ]nuito
importante era a respeito do Hospital de Campanha que as pessoas estavam
cobrando perguntando o que Linha no Hospital, e valia ressaltar que aos olhos
deli nio era um hospital de campanha e, sim, um porto de atendimento de
triagem, porque o paciente chegava no UPA e era encaminhado if para as
tendas e era feito o diagn6stico nell e se ele tivesse de ser internado ele era
encaininhado ao Hospital Municipal Walter Ferrari que a intemagao acontecia
la e, naquelas tendas, nio tinha nada mais do que quatro consult6rios, algumas
cadeiras e sets mamas vazias, entao, aquilo era muito bom falar para a
populagao, porque nio existia um Hospital de Campanha na cidade de
Jaguariana, a divulgagao era de um Hospital de Caibpanh, mas o que tinham la
era um centro de triagen] para a pessoa ndo utilizar o UPA, s6 que se a pessoa
estivesse com o sintoma, o primeiro panto era aquela pessoa f azer o Raio X e
ele sc encontrava dentro da Unidade, entao, a pessoa saba de la e ia at6 a
Unidade fazer aquele Raid X e, aos olhos deli, ele n5o viu muito significado
naquela estrutura lada e ele esperava que nio fosse um ato politico e, sim, ujn
ato de saade, ele nio conseguiu uma explicagao plausivel para aquela estrutura
at6 aquele memento e ele esperava estar errado; falou que uma outra questao
muito preocupante era que os leitos do Hospital estavam enchendo e que,
atualmente, um paciente coin suspeita de COVID tinha de vicar em um quarts
isolado at6 sair o resultado do exame e ele estava ficando isolado no leith e at6
fair o resultado ele estava sozinho e utilizando um quarts, entao, precisava ser
criada uma estrutura sim, e poderia ser at6 dentro daquele Hospital de
Campanha que, aos olhos dole, atualmente, nio tinha aquele papal para
conseguir receber maid paciente; falou da questao dos quarenta por cento que
foi destinado aos funcionfrios do Hospital, parte dos funcionfrios do Hospitale
que a maior parte nio estava recebendo aqueles quarenta por cento a maid de
insalubridade por dizer que des n5o estavam tendo contato direto com a doenga
e qualquer funcionfrio que trabalhava dentro do Hospitalestava, sim, correndo
risco, estava passando por paredes, por maganetas, por bebedouros, por todos
aqueles lugares que eram de uso coletivo e poderiam estar sends contaminados
e, uma outta questao, eram os t6cnicos de enfemtagem do DESMET, os
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t6cnicos operacionais estavam sofrendo a mesma questao e, aos olhos deli, era
uma discriminagao, porque as UBSs, os funcionfrios estavam recebendo e o
DESMET que atendia pacientes que ngo estavam nos seus melhores dias,
podendo corner aquele risco, nio estavam recebendo os quarenta por cents; ele
fez oficio, encaininhou ao Executive e aguardava ujn retomo; agradeceu a
todos; em seguida, fez uso da palavra o senhor Walter Luis Tozzi de Camargo
que, depois dos cuinprimentos, iniciou sua fda comentando da mogao de apelo
encaminhada ao GovernadoJ ' Joie D6ria, com relagao ao porto rodovifrio da
Policia Militar que se encontrava na cidade de Amparo, que era o acesso ao
Circuito das Aguas Paulista, e que o os municipios de Amparo e Sana Negra
fizeram mog6es pedindo aquele apelo porque a informagao que tinham era de
que ia fechar o Pasta e era Luna estrada, um trecho perigoso, com riscos de
acidentes, com relagao a seguranga das pessoas que transitavam por la e era um
tl-echo de ujn p61o turistico importante e fechar aquele trecho transforjnaria as
ocorr6ncias da Policia Rodoviiria em ocorr6ncias remotas, onde ligariam no
nOmero e cairia em Mori Mirim e ele achava aquino, operacionalmente, muito
ruim, entao, fez uma mogao de apelo ao Govemador e ele pedia aos nobles
Panes que quisessem assinar para aquele encaminhamento, ele achava
importante para Jaguariana que, f azia parte do portalde entrada do Circuito das
Aguas Paulista, sensibilizarem o Govemador Jo:io D6ria naquele sentido; disse
que fez, tamb6m, uma indicag5o a respeito das plazas e estavain vendo algumas
agnes na Mobilidade Urbana na colocagao de plazas pda cidade e ele maria la
um apelo a Secretaria para o bairro Ana Helena que tinham vfrias plazas sem
nenhuma legibilidade, e ngo dava para enxergar nem o nome da rua e des se
deparavain com problemas constantes do entregador, do motoboy que tinha de
percorrer o bairro e, atualmente, usavam ainda mats aquele ]-ecurso de entrega a
domicilio e aquilo era tirai a cidadania das pessoas, entao, ele pedia la a
Secretaria de Mobilidade Urbana, aquela atengao ao bairro e que ja ngo era a
primeira indicagao que ele fazia mas, ele a estava reiterando; parabenizou
porque ele labia que alguns bairros ja iriam ser atendidos, mas ele fazia la a
comunicagao dole ao Secretfrio; com relagao a COVID, ele fez um

requerimento ao Executive Municipal com relagao aos dados langados, tanto
polo Municipio quanto pele sistema de dados o SHADE e havia ucla
disco'epancia de dados e ele acreditava que o Estado nio estava atualizando
aquino a contents, que deveria acompanhar o Municipio que fazia, diariamente,
informando a estatistica, s6 para comparar; disse que, no dia anterior, tinham no
MEADE setenta e cinco castes, sendo que o Municipio constatou sessenta e tr6s,
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tinhajb tr6s mortis polo SEADE, sendo que o Municipio ja tinha constatado
quatro mortis config'madam, entao, as informag6es nio eram na mesma
velocidade e ele percebeu aquilo at6 com o Minist6rio da SaOde, uma agate no
Supreme Tribunal Federal, uina tnaior transpar6ncia da COVID, era necessfrio
que aquilo acontecesse at6 para planejamento de political pablicas; tamb6m,
apresentou requerimento solicitando a questao da testagem que ele achava
muito importante e coinungava da mesma opiniao do David, do Vereador Jose
Mtmiz e des tinham, sim, que plantar principalmente agnes de flexibilizagao e
a testagem era uma forma mais segura de tratarem aquilo; falou que, naquela
manha, tiveram uma excelente reuni8o coin o pessoal da SaQde, coma la jf
tinha fido ditz, explicando toda metodologia, como funcionavaib os testes, e
tinham de levar em consideragao a ci6ncia, nio dava para s6 it na "acheologia
e tinham de entender porque testava e coma testava e Hlcou muito clara para
ele e para os demais Vereadores que estavam presentes, a questao do puzo, o
periods que os testes deveriam ser aplicados e que existia uln protocolo da
Organizagao Mundialda Sa6de, do Minist6rio da Sa6de e da Sed'etaria do
Estado de Sgo Paulo que tinha de ser seguido, mas ele pedia if ao Executivo
para que se pudesseln viabilizar major testagem da populagao, parcerias
p6blico-privadas para que aquilo acontecesse; aquilo sim des ajudariam na
economia a recuperar as agnes, porque as poll ticas pOblicas seriam inais
mapeadas e maid dirigidas aquilo; tamb6m tiveram a grata informagao, pda
marsha, de que os bairros talnb6m Cram monitorados pda estatistica levantadas
e aquino era positivo delllais, entao, tinham de, dada vez, usarem de inaiores
informag6es para planqarem as agnes; ainda falando da COVID, disse que
tinham dados assustadores, pelo menos aos olhos dole, que foram divulgados
no dia anterior que, na data do dia anterior, tinhajn cern por canto dos ]eitos de
UTls ocupados no Municipio de Jaguariana, era preocupante quando pensavam
em flexibilizagao e lutavam por ela, muitas vezes algumas pessoas ainda
desrespeitando as normas sanitfl'ias e aquilo nio era possivel, o uso de
mascaras, de higienizag5o das maas, o distanciamento das pessoas, aquilo era
essential para que conseguissem avangar na flexibilizagao da economia e se
aquino regredisse voltariam bases e, atualmente, estavam na laranja,
pretendendo chegar na amarela mas, se aquelas atitudes continuassem daquela
farina e des viram aquele desrespeito ejn toda regiao e que, no dia anterior,
viram a imagem na televis5o da cidade de Campinas e que era uma imagein que
assustava, corriam risco de voltal ' para a face vermelha, entao, ele pedia a
colaboragao de todos e que era individual, ngo era maid o Poder PQblico s6
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f'alando, dada um tinha de fazer sua parte, porque aquino ida fazer o conjunto
ser benetlciado; disse que deixaria para falar da dona Maria Olympia que era
um pedido da denominagao do CRAS no name deja, na Ordem do Dia, porque
ele gostaria de abordar a questao das eleig6es; falou que foram muito felizes as
colocag6es do Vereador Fred, naquele sentido, e ele se solidarizava com as
colocag6es, naquele sentido, e tinham ujba dificuldade muito grande, naquele
momento de pandemia, de falar ejn Eleig6es Municipais e o TSE sinalizava que
as conveng6es ja poderiam ser feitas por indio eletr6nico, dada partido tinha um
Estatuto, ulna quantidade de pessoas e ele labia que os inecanismos tinham
limits de pessoas para participar, entao, coma poderiam viabilizar aquino, o
cantata com os eleitores era muito importante, entao, nio dava para usar os
vereadores, os prefeitos de todd o Brasil afore, homo taste, ele ida usar uma
palavl'a at6 uln pouch pqorativa, coma "cobaias" e que fosse de lnaneira a
tester os mecanisinos eleitorais, homo ja tinha side ditz lg ou friar novos
mecanislnos no meld da major crisp de saQde publica que o mundo ja tinha
enfrentado, era um desrespeito a todos CIGS e ele e o Vereador Silva levarain
aquela discuss5o ao Parlamento Metropolitano e ida ser objeto de uma reuniio
do Parlamento aquela discussio para encaminhareib, sim, e ele comungava da
id6ia do Vereador para fazed'em um documento para estarem representando a
Casa junta aos Orgaos Competences, ao Congresso Nacional. ao Tribunal
Superior Eleitoral sobre as eleig6es de doin mil e vinte; o adiar da eleigao era
importante para que tivessem a seguranga e a transparencia e, acima de tudo,
defender, de verdade, a democracia, com palavras nao, mas com gestos, porque
senio des estariam matando o direito do eleitor de conhecer seu candidate, e
quantos candidatos novos pleiteavam estar no Poder Pablico, nas pr6ximas
eleig6es e aquele distanciamento pt'qudicaria a todos des; agradeceu a

todos.Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) minutes, conforme deterjninava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a
Sessio deter'minando a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos
seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nato,
Angelo Roberto Tol'res, Cfssia Murer M.ontagner, Cristiano Jose Cecon, David
Hilgrio Nets, Inalda Lucio de Bad'os Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de
Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tats Camellini
Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatado nQmero regimental, o Sr
Presidente deu initio iOrdem do Dia: primeiramente, dos Srs. Angelo Roberto
Torres, Alonso Lopes da Silva, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon
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e Luiz Carlos de Campos foi apresentado requerimento de urg6ncia especial,
para que o Projeto de Lel do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo que disp6e
sobre denominagao do CRAB Florian6polis "Maria Olympia Marin Savioli"
fosse apreciado em Qnica discussao, naquela sessao; em discussao, tomou a
palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo que disse que gostaria de pedir aos
nobles Panes, por ipso tinha pedido um moinento oportuno para tratar daquele
assunto, e que aquele projeto de sua autoria para denominagao do CRAG que
seria instalado no bairro Florian6polis, que fosse denotninado com o name da
Dona Maria Oliinpia Marin Savioli, e disse que a Dona Maria teve uma
trajet6ria na cidade, com tragos de muito altrulsmo e ]nuita sensibilidade ao
pr6ximo; comentou que quando des tratavam de um CRAB, des tratavam das
pessoas mats vulnergveis que elam atendidas por ele, e denominar um
equipalllento pablico colno aquele com uma pessoa que, ao longs de toda a sua
trajet6ria e sua vida se pautou em ajudar as pessoas, achava que era um pesto
nada mais digno e juste que des podiam prestar aquela homenagem, meslno
sabendo que, em dois mil e dezoito, Dona Maria os deixou, ]nas achava que a
sua mem6ria, sua hist6ria, tinha que permanecer; disse que gostaria de pedir ali,
aos nobles Pared, o apoio aquele plojeto para des denominarem o CRAB do
Florian6polis com o Rome de Dona Maria Olympia Marin Saviolie que ali
flcasse a sua singela homenagem a familia dela, filhos, netos, e que, com aquele
pesto, des pudessem dar assim a devida justificativa da exist6ncia que dada um
deles tinham na vida, e pudessem perpetuar, sim, os exenlplos e hist6rias de
pessoas, de jaguariunenses que lutavam pda cidade; a seguir, em votagao o
requerimento de urg&ncia especial, foio ]nesmo aprovado por unanimidade de
votes; a seguir, o Sr. Prcsidente designou como relator especial para exarar
parecer ao referido proUeto, o Sr. Alonso Lopes da Silva, motivo polo qual,
suspendeu a sessao; decorrido o puzo necessArio para a elaboragao do parecer,
o Sr. Presidente reabriu a sessao, determinando a leitura do parecer do relator
especial designado, favorgvel ao projeto; a seguir, ejn Qnica discussio foi
apreciado o Projeto de Lei n ' 021/2020, do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
que disp6e sobre denominagao do CRAB Florian6polis "Maria Olympia Marin
Savioli" (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art49, 'a" $ 1', do R.I.)
Em discussio e votagao, foia mesa-no aprovado pol ' unanimidade de votes. A
seguir, dos Srs. Angelo Roberto Torres, Alonso Lopes da Silva, Cfssia Muret
Montagner, Cristiano Jose Cecon e Luiz Carlos de Campos foi apresentado
requerimento de urg6ncia especial, para que o Projeto de Lei do Sr. Rodrigo da
Silva Blanco - Magrao que disp6e sobre denominagao da Unidade Bfsica de
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SaQde -- UBS do Bairro Taquinho Velho, no Municipio de Jaguari6na - Laura
26ia; fosse apreciado em tinica discussao, naquela sessao; em discussdo e
votagao, foio merino aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr.
Presidente designou homo relator especial para exarar parecer ao referido
projeto, o Sr. Cristiano Jose Cecon, motive pelo qual, suspendeu a sessao;
decorrido o puzo necessfrio para a elaboragao do parecer, o Sr. Presidents
reabriu a sessao, determinando a leitura do parecer do relator especial
designado, f avorfvel ao projeto; a seguir, em Qnica discuss5o foi apreciado o
Projeto de Lei n ' 022/2020, Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrao que disp6e
sabre denominagao da Unidade Bfsica de SaQde UBS do Bairro Taquinho
Velho, no Municipio de Jaguariana Lauro 26ia; (Quorum de deliberagao:
maioria samples: Art49, 'a" $ 1', do R.I.). Em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanilnidade de votos. A seguir, ein Primeira Discuss5o
foram apreciados: 1. Projeto de Lei Complementar n ' 006 de 2020, do
Executive Municipal - que altera a Lei Complementar Municipal n ' 135/2007,
que disp6e sabre urbanizagao de glebas ou lobes de teneno, associada a
construgao de edificag6es eln condominio residential no territ6rio do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias (Quorum de deliberagao:
maioria absoluta: Art.50, $ 1', do R.I., c/c Art.42 da LOM). Primeiramente, foi
feita a leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es Pel'manentes de Constituigao,
Justin;a e Redagao, de Orgalnento, Finangas e Contabilidade e de Meir
Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo. A seguir, do Sr. Alfredo
Chiavegato Nets fbi apresentada a seguinte Emenda: 1. Da nova redagao ao
inciso XV e $2', do artigo 15, da Lei Complementar Municipaln ' 135, de 26 de
novembro de 2007, apresentado peso Projeto de Lei Compleinentar n '
006/2020, que pasha a vigour com as seguintes redag6es: "Art. 15 (...) (...) "XV

para edifTcios de dais ou maid pavimentos, sega de interesse socialou nao, a
area minima de terreno por unidade habitacional serf definida por um colegiado
composto obrigatoriamente por um arquiteto urbanista e mais dots engenheiros
avis, todos servidores pablicos efetivos lotados na Secretaria de Planqamento
Urbane." (...) $2' A area minima de terreno por unidade habitacional prevista
no inciso XV serf definida quando da anflise do pedido de diretrizes
urbanisticas solicitado pelo empreendedor." 2 - Altera o artigo 2' do Projeto de
Lei Complementar n ' 006/2020, que paisa a vigour com a seguinte redagao:
Art. 2' Esta lei complementar entrarf ejn vigor na data de sua publicagao,

revogadas as disposig6es em contrfrio." Em discussao, pediu a palavra o Sr
Luiz Carlos de Campos que cumprimentou a todos, dizendo que ele tinha feith
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um resujno a respeito daquele projeto de lei complementar, para que as pessoas
que os acompanhavam pudessem entender; disse que em dais mil e sese 6oi
aprovada a Lei Complejnentar cento e trinta e cinco, que disp6e sabre a
urbanizagao de glebas ou notes de terrenos associada a construgao de
edificag6es em condominio residential no territ6rio de Jaguariana; disse que o
artigo quinze da referida lei elencava os requisites para a implantagao do
condoininio residential, no inciso dais falava: "frag5o ideal de utilizagao
exclusiva na gleba ou late de terreno para casas t6rreas ou sobradadas coin o
ininimo de duzentos metros quadrados por unidade habitacional" e que elsa
parte o proJeto de lei nio estava alterando; disse que o inciso tr6s do artigo
quinze, dizia "fragao ideal de utilizagao exclusiva na gleba ou tote de terreno
para edificio de dais ou maid pavimentos, com o minima de cents e vinte e
cinco metros quadrados por unidade habitacional"; falou que queria deixar
claro, talnb6m, que aqueles requisites nio refletiam em conjuntos classificados
homo interesse social, coma dizia o pal'agrafo segundo do artigo quinze: "as
exig6ncias contidas no inciso dois e trds dente altigo nio se aplicam aos
conjuntos e edificag6es a que dude o artigo segundo dessa lei complementar,
classificados coma de interesse social." Disse que em doin mil e doze, a Lei
complementar duzentos e onze de doze de fete de dots mil e doze, em seu
artigo oitavo revogou o inciso tr6s, que ele acabou de ler ha pouco do artigo
quinze da Lei Complementar nQmero cents e trinta e cinco de dois mil e fete;
disse que a lei complementa] nttmero duzentos e vinte e oito, de onze de quatro
de dais mil e treze, restituiu a redag5o do inciso tr6s, do aitigo quinze da Lei
Complementar cento e trinta e cinco, ali inclu(do, agora, com a inclusio do
inciso quinze e deu nova redagao ao paragrafo segundo do artigo quinze, que
ele ida ler novalnente para todos: "inciso quinze", que era a medina redag5o que
estava no inciso tr6s que tinha fido revogado: "inciso quinze: fragao ideal de
utilizagao exclusiva na gleba ou lore de terreno para edifTcio de dais ou mats
pavimentos, coin o mininlo de cents e vinte e cinco metros quadrados por
unidade habitacional"; paragrafo segundo do artigo quinze: "as exig6ncias
contidas no inciso dais e quinze desse artigo, nio se aplicam aos conjuntos e
edificag6es a que dude o artigo segundo dessa lei complementar, classiHicados
homo de interesse social, assim declarados por decreto do Prefeito ouvida a
assessoria t6cnica da Prefeitura; disse que o Projeto de Lei Complementar que
des iriam discutir e votar naquele dia, queria, novamente, revogar a disposig5o
da exig6ncia ent:io restaurada pelo inciso quinze do artigo quinze que previa
fragao ideal minima de cents e vinte e cinco metros quadrados e utilizagao
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exclusiva na gleba ou lote de terreno por unidade habitacional; disse que ele
deu uma pesquisada na Imprensa Oficial, quando sairam os valores do IPTU,
para usai ali coho exemplo, foi feita a jungao de tr6s notes de terrenos de
duzentos e cinquenta metros quads'adds, que somaram setecentos e cinquenta
metros quadrados, e foram construidos, naquela area, doze unidades
habitacionais, e os setecentos e cinquenta metros quadrados, produzia uma
h'aWaD ideal de sessenta e dais virgula cinquenta por unidade; o total construido,
o total da construgio, naqueles setecentos e cinquenta metros quadrados, foi de
milquinhentos e noventa e cinco virgula oitenta e oito metros quadrados; disse
que coin a regra atuat da frag5o de cents e vince metros por unidade, no referido
localpoderiam ser construidas apenas sets unidades; disse que a regra, no hoje,
e com a regra que estava sendo proposta, sem qualquer parametro, podia ser
maid de doze unidades, maid do que tinha no local; disse que conversou com
algumas pessoas t6cnicas, a respeito dense... pda ordem, o Sr. Alfredo
Chiavegato Nets pediu um aparte, que Ihe foi concedido, dizendo que ele n5o
tinha entendido sobre os tr6s lobes, e o Sr. Liz Carlos de Campos disse que Crain
tr6s notes que foraln unificados eln setecentos e cinquenta metros quadrados,
que dada seis unidades, com a fragao ideal; o Vereador Alfredo Chiavegato
Neto disse que s6 pra enriquecer o debate. que aquele cflculo que o Vereador
estava fazendo, de mil, setecentos e cinquenta metros quadrados, uma que nio
entrava na legislagao de condominio, era acima de quatro mil inetl'os
quadrados; o Sr. Luiz Carlos de Campos disse que ele labia, e que estava
usando aquilo coma exemplo, perguntou se ele tinha entendido; o Vereador
Alfredo Chiavegato Nets disse que tinha entendido, mas se ele pegasse mil,
setecentos e cinquenta metros quadrados, se cairia na legislagao que era do
C6digo de Obras que, permitia, numa area residencial, se construir dual vezes a
area do terreno, e pel'guntou se estava correto, sendo ditz polo Vereador que
sim, e o Vereador Alfredo Chiavegato Neto continuou dizendo que num tel-reno
de setecentos e cinquenta metros se poderia construir mil e quinhentos metros
quadrados de area construida; o Sr. Luiz Carlos de Campos disse que ele estava
usando aquino die que ele at6 fez aquela conta tamb6m, que era a Lei
Complementar noventa e fete de dais mil e quatro, conHli'lnado polo Vel'eador
Fred, e que era a taxa de ocupagao, setecentos e... e que darla quatrocentos e
oitenta e sate metros e cinquenta em pi'oUegao horizontal, disse o Vereador
Ala'edo, e o Sr. Luiz Carlos continuou dizendo que o coeficiente de
aproveitamento, setecentos e cinquenta vezes dais, mil e quinhentos, e o Sr.
Alfa'edo Chiavegato Nets disse que darla, aproximadamente, tr6s andares e
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quinhentos metros, quatro andares e quatiocentos; o Sr. Luiz Carlos disse que
seriam tr6s andares e passava do mil e quinhentos porque tinha a garagem e ela
nio era computada, e que ele tinha usado aquino homo exemplo; disse que
utilizando aquilo homo exemplo, naquele local, entao, seriam construidos,
apenas sein, e que ele usou coma exemplo; o Sr. Alfredo Chiavegato Nero
disse que nio dava para seguir cojno exemplo, sinceramente, nio dava e disse
que el'a porque o cara nio ia optar e fazer e que dai teriam que ser dois bIoGas
para se constituir um condomfnio, e com ipso ele ida ter que entrar na regra
para doagao de area de lazer, ele nio ida fazer, ida fazed um pr6dio s6; o Sr
Luiz Carlos de Campos disse que viu que if na lei, de f ato, tinha uma area
minima, era arima de quatro mil metros quadrados; o Sr. Alfredo Chiavegato
Nets disse que se o cara tinha tr6s notes s6, ele n5o ida fazer um condominio,
pediu desculpas, ele n5o ida fazed um condominio de pr6dio, ele ida fazer uma
Qnica torre, que era isso que ele gostaria de deixar claro, ficava inviavel, ele
precisaria ter maid tel'reno; o Sr. Presidente disse que, concedido o aparte, ele
gostaria que o Vereador concluisse o raciocinio e depois o Fred tinha direito a
palavra, tamb6m; diante de manifestagao no Plenario, o Sr. Presidents disse
que, poder, podia, ]nas tinhaJn que pedir, e que criaram um dialogo que depois
flcava dificil transcrever para a ata, e que era s6 por esse detalhe; o Sr. Luiz
Carlos de Campos disse que s6 tinha usado aquino coma exemplo, porque com
as pessoas que ele conversou, que eram da area, des disseram que n5o podia
ter, que tinha que ter um parametro, tinha que ter uma medida, que no hoje
Cram cento e vinte e cinco metros quadrados, e, aprovando a lei n8o ida maid
ter esse parametro e ida vicar sob responsabilidade de uma Comissao; disse ao
Fred que ele ida votar contrario, e que sabia que ele entendia bein com relagao
aquilo, ]nas ele ida votar contrfrio porque ida passar uma responsabilidade para
esse pessoal e des, com certeza, ida softer pressao, e, dependendo do interesse
do einpreendedor des iriam sofrer pressao com relagao a isso; disse que achava
que, com relagao a ipso homo, no hoje, era definido atrav6s de uma lei, achava
que deveria ser tajnb6m e que poderia at6 abaixar, e que as pessoas com que ele
conversou falaram que poderia at6 diminuir essa fragao ideal de cents e vince e
cinco, ]nas CIGS entendiam que ela era preciso, que precisava ter esse paralnetro,
e perguntado se n8o deram um parametro, o Vereador disse que n:io, nio
falaram, e que por ipso que ele achava que des deveriam, em relagao aquele
projeto ter feito audi6ncia publica, e que na reuniio de Comiss€io ele falou a
respeito disso, e que des deveriam ter feith audi&ncia publica, apesar que des
entendiam aquele memento que des estavam vivendi, cdna a pandemia, mas al
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des estarialn ouvindo os empreendedores e tamb6in o pessoal que era da area;
cents e vinte e cinco era quito? Cinquenta era pouch? Pele menos para chegar
num detemainado nOmero, para n5o deixar elsa !'esponsabilidade para o pessoal,
e que sabiam que des eram servidores de ca!'reira, que estava na emenda, eram
servidores de carreira, mas des iriam softer pressao, e quanto a isso ele ngo
tinha davida, por ipso que seu veto seria contra a emenda, e ida votar contra o
projeto tamb6m, e que achava que, at6 em relagao aquelas leis relativas aos
c6digos, achava que des deveriam inserir na regra homo des tinham feito com
a terceirizagao do trataibento de agua, e que ele achava que aquelas alterag6es
deveriai-n ser precedidas de audi6ncias pQblicas, e que ele achava que, sem
davida, ida enriquecer, a legislag5o do Municfpio de JaguariQna, por ipso, seu
voto era contrzirio a emenda e tamb6m ao projeto de lei complementar;
agradeceu, desejando boa noite; a seguir, pediu a palavra o Sr. Romilson
Nascimento Silva que cumprimentou ao Presidente, a Mesa, Colegas
Vereadores, Ftmcionfrios da Casa, o Valdir Parisi, Seciet6rio de Governs que
estava sempre presence em Ladas as sess6es; a seguir disse ao Sr. Presidente que
ele gostaria de declarar seu apoio a emenda e parabenizar ao Fred que,
sabiamente, colocou aquela emenda que os tranquilizava por ele ser uln
engenheiro, conhecedor da parte de empreendimentos, confirmou coin o Fred, e
que achava que des tinhaln que incentivar, na medida do possivel, esses
proUetos, atrair investimentos para o Municipio, disse ao Presidente, porque ipso
gerava emprego, movimentava a economia, e que sabiam da expectativa sempre
da populagao por maid moradias popuiares, sabiam das dificuldades que era,
confirmou com o Fred, e que n8o era da noite para o dia que vinha um
empreendimento para o Municfpio, a parte habitacional; disse que achava que
era oportuno, a emenda do Fred Ihes dava uj-na tranquilidade no sentido de que
servidores da Prefeitura concursados ida fazer aquela avaliagao, faso a faso,
entao, des ficavam respaldados no sentido de que tirou-se o cato limitador,
por6m, quem ia decidir com tranquilidade e conhecimento, embasado nas leis,
seriain os funciongrios concursados, de carreira, confirmou com o Fred, e nio
por coisa direcionada ou feita por comissionado; disse que achava que a
emenda do Vereador era pertinente, e shes dava uma tranquilidade para aprova-
la; parabenizou maid ulna vez o Vei'eador Fred, e desejou boa noite a todos; a
seguir, pediu a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Nato que cumprimentou a
todos, maid uma vez, dizendo que ele ida vicar lnais atento a emenda que ele
propos, a Emenda era dele, disse ao Luiz Carlos, e que o Projeto de Lei, homo o
Vereador mesmo disse, ela subtraia do projeto o artigo, deixando sem nenhum
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imitador, e des procuraram ter algo que, realmente, desse um controle, ao seu
ver, maier ao prqeto de lei; disse que propos a emenda depois daquele projeto
ser discutido por diversas vezes na Casa e que ele teve a oportunidade, por
diversas vezes, junto a Adlninistragao, ou deja, junta a Secretaria de
Planejamento pal'a discutir propostas, quando se pensou ella apresentar o proleto
ele falou que ja tinha uma emenda preparada para aquilo, os nobles Colegas ja
sabiam ]nuito bem daquilo, enfim, ele foi procurar ter um pouquinho mais de
informagao para ter uma emenda que satisfizesse tanto o Poder Pablico, quanto
as pessoas que quisesseln investir no Municipio, pris bem, o que tinha de
deixal- bem clara e ele gostaria s6 de lembrar aos nobl'es Pares era que aquele
proleto de lei, em dais mil e fete, era de autoria deli, ele foi concebido para
friar regras quando fossem propor um condominio de terrenos, des nio
pensavam em ter, no Municipio, condominios de pr6dios e, a principio,
pensaram muito naquilo, no condominio de terrenos e abrangeu tamb6m
condominios de pr6dios com uina fragao de cento e vinte e cinco metros
quadrados; disse que o C6digo de Obras era muito maid permissivo em
construir muito thais do que aquela legislagao dole, que os nobres Paras
poderiam ver que ngo teve, at6 entao, nenhum outro condominios de pr6dios
que requeresse um pouquinho mats de debates sobre o assunto e que tiveram
debates sobre interesse de interesse social no Municipio que estariam fora
daquela regra e se pagassem condominios para outros typos de classe, tiveram,
no Municfpio, casos que requererain um estudo melhor da legislagao coin as
alterag6es atrav6s de alguns parametros, e porque cento e vinte e cinco?
Sugeriram um namero, naquele moments, pensando em condominios de casas e
n:io de pr6dios e, atualmente, usando muito bein o que o Boz6 falou, ele era
permitido para ucla terreno que tivesse mais do que quatro mil metros; comentou
que o Bozo citou um exelnplo de tr6s telrenos de duzentos e cinquenta metros
que era o padrao, que seriam setecentos e cinquenta metros mas, atualmente,
poderiam construir em dois terrenos de duzentos e cinquenta metros, que
seriam quinhentos metros quadrados, poderia construir um predinho que,
atualmente, talvez, conseguisse f azer em torno de doze tmidades, ele n5o se
recordava, mas eraln doze unidade maid ou ments. e s6 fazendo um cflculo
esdraxulo, se pegassem os quinhentos metros e dividisse por cents e vinte e
cinco metros dada quatro, ngo dada quatro, dada bem pr6ximo daquilo, e,
atualmente, poderia f azer tr6s vezes inais, entao, o C6digo de Obras permitia
que executasse mats obras, mats area constl'usda do que a lei de condominio e a
lei de condominio foi para friar uln regramento, porque condominio n5o existia
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na 6poca, homo f azia condominio de pr6dio ou de casas? Qual era o tamanho da
rua, porque tamanho de rua n5o tinha de dar nada para o Municipio, ndo tinha
de dar contrapartida nenhuma, acabava deixando la para o engenheiro da
Prefeitura aprovar um proJeto e, na 6poca, ales criaram aquela lei canto e trinta
e cinco, criando rego'as para que aquele engenheiro analisasse o projeto dentro
daquilo que des achavam que syria vigvel urbanisticamente falando e, atrav6s
do tempo, as coisas eras'n mutaveis, teve algumas alterag6es, homo saiu, voltou
e estavain tentando tirar de novo, e ele propos para que n5o apenas tirasse
aquilo, mas que deixasse para uma comissdo para que analisasse o proleto e que
se achasse vifvel ele fosse continuado, que o aprovasse, porque era daquela
fortna com todos os projetos; a Cfmara nio precisava aprovar nada, ela tinha
conhecimento, is vezes, para poder decidir uma determinagao que des tinham
de seguir, mas des ouviam as opini6es e la, democraticamente, des decidiam
atrav6s de uma lei para que des cumprissem, e o que foi proposto la, a retirada,
ele tamb6in nio concordava, falou coin ele, debateu e tajnb6m falou que nio
labia qual serra o nOmero, deixarain aquino dat'o, a emenda e o projeto flcaram
If ele nio sabia de quando foi dada a entrada, mas pelo ments de uns doin
meses; naquele moments, o senhor Walter Luis Tozzi de Camargo solicitou ao
orador um aparte e uma vez concedido, dissc que ele foi protocolado dia
dezessete de margo na Casa e lido em sessgo dia sete de abril; o senhor Alfredo
Chiavegato Nets continuou sua fda e disse que, na semana passada, que des
discutiram, novamente, na reuniio de Comissio e o Presidents at6 tinha
participado "on line"; no outro dia, ele teve a preocupagao de lembrf-los e ele
falou para o Waltinho, para que des avisassem, ele at6 ja tinha falado colll a
Associagao de Engenheiros, ele falou com amigos deli e pediu para o
Presidente comunicar a Associagao, encaininhar a emenda, encaminhar o
projeto, para que des nio estivessem achando que des ndo estavaln votando as
coisas eln um inomento difici] sein a devida divulgagEio, entao, dentro daquilo
que ele conhecia e tamb6m era uma novidade que, amanhi ou depots, ela
poderia ser alterada na legislagao, ele nio via 6bices tanto da emenda, que
teriam pessoas if capacitadas para poderem analisar o projeto e dar a
aprovagao, porque eram des que aprovavam meslllo, mas o parametro de cents
e vinte e cinco metros, ele nio labia se ele estava certs no moments eln que ele
publicou a lei, propos a lei, at6 entao, de dois mil e sate ja se passaram treze
antes; naquele momento, o senhor Luiz Carlos de Campos solicitou um aparte e,
uma vez concedido polo orador, ele disse que o David pergLmtou a ele porque
os cents e vinte e cinco metros quads-adds e ele respondeu que ele pensava
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porque o terreno padr5o em Jaguariana Cram duzentos e cinquenta e a metade
de duzentos e cinquenta era cents e vinte e cinco, deveria ser aquilo; o senhor
Alfredo Chiavegato Neto disse que foi algo pensado, que se o cara queria fazed
pr6dio, ele poderia fazer duas vezes maid do que o terreno, porque o prqeto foi
concebido para terrenos e nio para pr6dios, por isso que ele falava que era uma
novidade, e tinha uma legislagao que, no mfximo quatro andares, atualmente se
permitia doze, des votaram la aquela lei, entao, tinham maid versatilidade nos
projetos e os projetos Gram acompanhados por vfrios profissionais em sodas as
etapas; disse que, a principio, nio estavam falando de im6veis de interesse
sociale a legislagao estava bem clara sobre aquilo, e el'a para outras faixas
salariais, era para algu6ln que tivesse uln pouquinho mais de poder aquisitivo
para adquirir seu im6vel e aquela pessoa era ]nuito maid criteriosa para poder
coinprar, entao, ele acreditava que o professional que estava elaborando um
projeto para tentar chegar alcangar uma cainada que pretendia adquirir sua casa
pr6pria ele nio ida fazer argo que n5o estivesse dentro dos parametros de tudo,
ele queria algo que ele fosse morar la e viver bem, alain daquilo, os parametros
que tinham la Cram limitadores tamb6m, tinham as vias de circulagao, as areas
verdes que eram vinte e cinco metros quadrados por unidade habitacional,
entao, se pensasse em um localque tivesse cem apartainentos tinham de ter, no
minimo, dais mil e quinhentos metros quadrados de area de lazer, era alba
substantial se pegasse dais jail e quinhentos metros quadrados, era grande,
a16m de todas as viag de circulagao, e ele tinha a consci6ncia dele de que ele
p6de debater o projeto, esclarecer, ele estava apresentando ujBa einenda para
que ele n5o ficasse sem nada, no sentido de dar mais suporte para que a
Secretaria de Planejamento pudesse aproval ' o proleto, porque eram des
mesmos que aprovavam, e sem falar que tamb6m tinha um grupo que era o
GAEPI, todos conheciain e sabiam muito bem que todos os projetos
habitacionais passavam por des, nio e!'am s6 tl'6s la, eram vfrios e la tinham
vfrias Secretarial e tinhan] atas, inclusive, dos projetos que ja tramitavam la na
Prefeitura, tanto de condominios de pr6dios e aquele grupo dava a sua opiniao e
ficava registrado em ata, era 16gico de que haviam press6es de today as esfel'as,
para que se agilizassem, que corressem com proUetos para aprovagao, para que
as pessoas se submetessem aquela pressao e Hizessenl alba que nio fosse do
interesse ptiblico, ele acreditava nas pessoas que estavam if e ele sabia que das
iriam fazer o melhor para mahler a qualidade de vida da cidade e aqucle era o
pensamento dele e foi aquilo que ele teve a oportunidade de discutir nas dual
ou tr6s vezes eln que ele esteve la; falou que ele gostaria at6 de passer aos Paras
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que, na 6tica deli, ele ngo via 6bices na emenda dele, at6 porque era uma
emenda e que, at6 entao, nio tinham nada e se algu6ln quisesse sugerir, at6 ele
falou para o Cristiano de que se tivesse outs'as emendas, ele era favorfvel a
qualquer uma para enriquecer o projeto, o debate mas, ele estava com a dole la,
ele poderia pedir aos Nobles para que votassem favorfveis a ela, porque foi
algo que ele propos atrav6s de bastante debate e ele estava muito preocupado
com relagao aquela ]nat6ria e os nobres Panes sabiam muito bem daquilo, mas
ele estava aberto para qualquer discussao, e com relagao a emenda, ele poderia
falar para todos que ele ficava tranquilo e para ele era o suficiente para poder
dar suporte ao proleto; a seguir, pediu, novamente, a palavra o senhor Luiz
Carlos de Campos dizendo que ele s6 queria fazed um complemento naquilo
que o Alfredo disse, era o artigo catorze da lei complementar cento e trinta e
cinco que dizia: "sgo passiveis de utilizagao para fins de condominio que dude
asta lei complementar de glebas ou lotes de terrenos com area igual ou superior
a quatro mil metros quadrados, puja configuragao permita a inscrigao de um
circulo de difmetro superior a trinta metros", entao, era o artigo catorze que ele
f alou da area minima de quatro mil, e ele acreditava que a emenda tinha ficado
melhor do que a redagao, a emenda flcou lnelhor do que deixar sem, mas ele
pensava que se tivesse um nOmero la, um percentual fixo seria mellor e s6 por
isso que ele se expressou; a seguir, pediu, novamente, a palavra o senhor
Alfredo Chiavegato Neto que falou que ele achava que o tempo dina para des
poderem ter a oportunidade de saber sabre alguns projetos que sairiam naquela
concepgao e des iriain ver se era algo que estava trazendo transtomo, e que
aquele era, na opiniao dele, o caminho, des tinham de ter sempre um einbri5o
ou aigu6m que fosse proper aldo e, at6 entao, se tivesse um projeto esperando
aquela lei, que depois poderiam ter acesso a ele para saber se ficou ou nio bom
e at6 onde ele viu nio tinha nada de diferente; em seguida, pediu a palavra o
senior David Hilfrio Nets que, novamente, cumprimentou a todos dizendo que
primeiramente ele queria falar do respeito que tinha com o noble colega que era
do rama, era da area e aquilo era muito importante para poderem se aprofundar
um pouch maid e ele pediu desculpas por nio ter ido na reuniio de Comiss5o,
aconteceu um problema pessoal e ele nio esteve presence ]nas, nem por isso ele
deixou de estudar uln pouco do projeto, antes de qualquer coisa, ele era muito a
favor da audi6ncia publica e ele achava que todo o tema que se referia a
elnpreendimentos era importance ouvir desde o engenheiro, o empreendedor,
at6 a popular:io em gerd e os entendedores da area, ele achava que aquino
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aprovag5o daquele projeto e estavam ejn um periods de pandemia que nio dava
para ter uma audi6ncia publica aberta, se pudesseln deixar para o segundo
semestre para ser discutido melhor aquele projeto; quanto a questao dos canto e
vinte e cinco metros quadrados, ele conversou com o nobre Colega hf pouch e
foia pergunta que ele fez, de onde foi tirade os cents e vinte e cinco metros
quadrados, nio existia uma explicagao nem para cento e vinte e cinco, neon para
cinquenta, nem para duzentos, entao, quando ele via de tirar aquele empecilho,
ele n5o via mal album, porque nio tinha colno proibirem alba sem ulna
justificativa plausfvel, ele discordava de qualquer metragem que limitasse
aquino, mas, infelizmente, aquilo talnb6m era contra a eJnenda, polo samples
f ato que, atualmente, ele confiava muito em quem estava na Prefeitura, na
questao de planejamento, os engenheiros concursados e que ficasse bem dat'o
aquino, mas ele nio labia, no dia seguinte, ele nio labia quem ida prestar
concurso, quem ida passar e queen ida ser nomeado, porque quem fazia a
nomeagao era o Executive e des Cram cobrados, diarialnente, na questao de
favorecimentos que aconteciam, inclusive naquela area, e aquino era um grande
problema em JaguariQna, atualmente, e aquino o preocupava muito, porque
quem ida passar, a questao mesmo da contrapartida, e se era um amigo, ngo
precisava dar contrapartida, porque era insigniHlcante, o outro que nio era
amigo ou que nio tinha interesse politico, simplesmente, colocava para aquela
pessoa realizar licitag6es ou entio vids de acesso, is vezes, sem necessidade ou
que se fosse outro empreendedor aquino nio aconteceria, entao, aquino era uma
coisa que o deixava em uma situagao desconfortfvel, uma situagao homo aquela
e coma votaria a favor do projeto brando cents e vinte e cinco metros
quadrados, ele ficava tranquilo porque existiam outros limitadores no C6digo,
area de lazer, estacionamento, existialn outras exig6ncias que ja asseguravai-n;
disse que, aos olhos dole, des inclusive poderiam, uma coisa que ele achava at6
mats plausivel definirem, qual seria aquela contrapartida, por isso seria aquela
importancia de uma audiCncia publica e aquilo talvez fosse definido por
unidade, talvez por metro quadrado, talvez pda localizagao, s6 que aquilo
estivesse em leia que quando passasse para o Planejamento a lei fosse
cumprida naquele formato e nio deixar aberto que, aos olhos dole, estava
ficando aberto e aquilo era um problema muito s6rio para nio terem problemas
futuros e des, Vereadores, continuassem ouvindo aquela questao de
favorecimento; se existia ou ngo existia ngo era ele que ida falar, ele n5o era
empreendedor e nio estava naquele ralno, entao, ele nio poderia falar
diretamente aquilo mas, ele escutava ]nuitas reclainag6es diariamente; naquele
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moments, o senhor AIH'edo Chiavegato Neto pediu um aparte na tata do senhor
David. e ucla vez concedido, ele disse que quando des falavam em condominio
ele ida falar que a propriedade era deli e ele fazia o que bem entendesse nela e
era aquilo que ele queria dizer para todos, entao, a Prefeitura estava regrando
aquilo que ele queria fazer na area deli, a contrapartida era uma forma da
Prefeitura, porque nio poderia coibir algu6m de fazer alba na sua propriedade,
entao, a contrapartida a Prefeitul'a aplicava no sentido de que ela precisava de
argo que a comunidade fosse beneficiada e ela, quando ida aferir um lucre
sobre aquilo, desse aquela contrapartida daquilo que ela, talvez, teria de f azer
porque, at6 entao, ela nio proibia de f azer alba, ela poderia colocar regras,
dizendo do C6digo, e a contrapal'tida impunha para o empreendedor e o cara
falava se era vifvel ou nio e se fosse inviAvel ele n5o maria, diminuiria, fal'ia
aquilo que fosse plausfvel para ele, ent5o, era uma forma de tirar algo do
einpreendedor para a comunidade; disse que o certo nio serra cobrar
contrapartida de ningu6m, no entender deli, a Prefeitura teJ'ia de fazer, api'oval
um prqeto, ela cobrava para aprovar um projeto, ela cobrava todos os custom, se
pagava por aquilo, inclusive a demanda peta malta de aqua do Municipio que era
uma taxa que contribuia pda os cofres pablicos, enfim, ela pagava tudo,
gerando emprego, estava construindo e ele estava falando la, do lado do
empreendedor, a Prefeitura falava que nio tinha agua e n5o poderia falar que
nio tinha agua mas, ela falava que nio tinha fgua, entao, tudo bem, ela falava
que ngo tinha agra mas se a pessoa queria fazed mesmo, e ela tinha de fazer
ipso ou aquino e ele estava dandy um exemplo; o senhor David Hilfrio Nets
disse que s6 para ser maid claro, porque ele achava que ele nio tinha fido claro,
ele nio era contra a contrapartida e ele achava que a contrapartida tinha de ser
estabelecida, se elam qantas tmidades, era a contrapartida vezes X, Cram tantas
rnetragens, era vezes Y, mas que uma contrapartida fosse junta para todos os
empreendimentos, mas n5o porque era amigo dole, nio teria contrapanida; o
senior Alfredo Chiavegato Nets, naquele memento, disse que ele haveria de
concordai coils ele que se ele fosse fazer um neg6cio em uina area que ja
tivesse toda a infra estrutura necessaria, se era um direito deli, porque ele teria
de dar contrapartida? Ele entendia que poderia pedir a contrapartida, mas dada
projeto era uma medida, nio tinha homo falar para todo mundi, porque eln uln
projeto lnais distance das areas urbanas, dai ndo poderia fazer porque ja nio era
urbana, era distante, ele falou eln area urbana mas, mais distante dos servigos
pablicos, dai sim, malaria que tudo bem, teria problema com trfLfego, teria de
hazel- uma avenida, levar agra, fazed creche, uma escola, aquilo era uma forma
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de cobras' para o empreendedor que tudo bem se ele quisesse fazer, nio serra s6
aprovar um projeto; o senhor David Hilfrio Nets disse que, naquele faso, des
limitariam peta Plano Diretor; o senhor Alfredo Chiavegato Nato disse que
criariam uma regra mas que, is vezes, a regra n5o era o suflciente, o Poder
POblico tinha de tel ' aquela liberdade de poder falar que if ele nio precisaria de
nada, realmente, que fizesse o projeto, mas que executasse argo para ele do
outro lada, ando era carente de tal coisa; o senhor David Neto f alou que era
aquilo que ele estava dizendo, se des conseguissem tabclar uma contrapartida,
autojnaticamente, poderiam pegar aquele recurso e utilizar olde a cidade
precisava; o senhor Alfredo Chiavegato Nets disse que nio era habitual aquela
contrapartida, n5o era justa a contrapartida de um cara que investiu recurso no
Municipio para friar, gerar emprego, vender e ele ter de fazer aldo que o
Municipio nio fez a parte deli; o senhor David Hilfrio Nato disse que ele
achava que seria uma segunda discussao; o senhor Alfredo Chiavegato Nato
continuou e disse que pensando do !ado do Poder pablico estava correto, tinha
de realmente acontecer atrav6s de iniciativa privada; o senhor David Hilfrio
Neto disse que, aos olhos dole, se colocava aquele valor em ama da unidade e
na hora de vander, colocava lnais; o Vereador Fred disse que dais Gusto

aulnentava e coma ida oferecer um im6vel mais barato para a populagao se
tinha ulna contrapartida enonne? O senhor David Nero disse que daf ofbrecia
um empreendimento popular e n5o cobrava a contrapartida de um
empreendimento popular, aquilo tamb6m poderia estar em leia o que ele queria
dizer da importancia de constar em lei, empreendimentos populares nio tinham
contrapartidas; o senior Alfredo disse que nunca teve; o senhor David Nets
disse que perfeito, nio tinha e elnpreendimento que nio era popularja dizia que
nio era popular, e quem ganhava coin aquilo era o empreendedor e a pessoa
que tinha uma condigao melhor de comprar, e aquelas pessoas existiam a
contrapartida, iriain tabelar aquela contrapartida? Polo ments ficaria juste para
todo o empreendedor e se o nobl'e Colega quisesse empreendei ' ele labia do
Gusto que teria para o empreendimento; o senhor Alfredo Chiavegato Nato
disse que era por isso que o cara tinha de ter a liberdade de colocar maid
unidades; o senhor David Nets, mais uma vez, disse que ele nio era contra de
tirar os cento e vinte e cinco, porque estavam criando um nQmero fantasioso,
nio tinha uma explicagao correta daqueles cents e vinte e cinco, entao, ele era a
favor de tirar aqueles cents e vinte e cinco, mas era contra a criagao daquela
comissao, se houvesse a contrapartida para A, n5o syria a meal-na para B, entao,
ele criaria uma contrapartida flxa onde se fosse por nQt'rleros de unidade ou pda
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metragem do terreno ou pda localizagao, se criasse um mapa, daquela
forma...naquele molnento, o senhor Alfredo Chiavegato Neto solicitou ao
orador mais um aparte, e uma vez concedido, ele disse que ele syria franco para
o David de que ele talvez conhecesse todos os profissionais da Secretaria de
Planejamento e ele nio via 6bices eln nenhuln deles de fazer parte de qualquer
comissao, nenhum delis; o senhor David Hilfrio Nets disse que ele nio saberia
o amanha; o Vereador Fred comentou de que de la ujn ou doin anos, a
legislagao poderia ser alterada;o senhol ' David Nato disse que nio tinhajn de
pensar naquilo, mas tinham de pensar no mecanisino; o senhor Alfredo disse
que, naquele moments, a elnenda deli sugeria que tr6s profissionais da area de
plandamento da Prefeitura, que ja faziam aquilo no dia a dia, pudessem
analisar o projeto e aprovarem por unanimidade, os proHlssionais que estavam
la e ele conhecia todos que trabalhavajn naquele departalnento, todos Cram
dignos de participarem daquela comissao, ele ngo via 6bice em ningu6m la ou
uma mfcula eln nenhuin deles, palo contrario, eram pessoas que prestaram
concurso p6blico, estavam exel'condo servigos pablico a contents e que
estavam aptos pdas suas prerrogativas profissionais de aprovar aquele tipo de
projeto e ele estava falando aquilo porque ele propos aquela emenda da fauna
contraria, nio tinha emenda, e ele pedia aos nobres Panes para que votassem
favorfveis a emenda deli, porque se n5o tivesse einenda nio teria nem
comissgo de ningu6m e ele sabia que as pessoas que estavam la e, ele voltava a
dizer que today eram aptas para participarem daquela comissao, e quem seria
nomeado ele n5o labia, por quem ida ser ele nio sabia e ele esperava que,
realmente, as pessoas que exerciam o cargo, que exercessem dignamente,
porque tinham previs6es para aquelas pessoas, faso das cometessem algumas
irregularidades, porque tinham penalidades, entao, des nio iriam acabar com
uma carreira no funcionalismo pQblico por causa de uma press5o de
determinadas pessoas, nio tinha o porque aquelas pessoas nio poderein fazed
parte daquela comiss5o e aprovar aquilo que das sempre fizeram a vida inteira,
senio des iriam colocar em xeque tudo aquino que foi aprovado at6 entao; a
seguir, pediu a palavra, thais uma vez, o senhor David Hilfrio Nato dizendo que
s6 para deixar claro e concluir, n5o era nem para colocar em xeque aquelas
pessoas e, sim, colocar regras no logo e que aquelas regras fossem iguais para
todos; disse que a lei complementai de dois mil e quinze que, dispunha sobre
condominios horizontais de lotes residenciais, la mesmo no paragrafo segundo
existia uma contrapartida que tinha de ser destinado cinco por cents no total
daquele tel-reno... naquele memento, o senhor Alfredo disse que des tnudaram
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recentctnente porque nio tinha aquilo, e o Vereador continuou dizendo que,
atualmente, tinha; novainente o senhor Alfredo disse que atualmente, tinha e
que des votaram la porque houve a possibilidade de ter condominios de notes,
des alteraram a legislagao, e Vereador continuou sua fda dizendo que,
atualmente, existia, entao, porque nio existir naquela legislagao de
condominios de apartamentos, porque deixar em aberto; o senhor A10'edo
Chiavegato Neto disse que tinha tamb6m, des alteraraln, os condominios
teriam de ter, teriam de dear uma area para o Mtmicipio, at6 a mudanga daquilo
em obras, em valores des alteraram, convex'sarajn la com o Adalberto que fazia
parte, o Adilson, na 6poca, era uma lei diferente daquela, era uma outta
legislag5o; o senhor Presidents solicitou para que todos se concentrassem,
pedindo a gentileza para que colocando em discussio dada ujn pedisse pda
ordem e pedindo um aparte, para que fosse concedido ou n5o mas, para que
mantivessem a questao regimental at6 para depois n5o vicar ruim para os
trabalhos dos servidores da Casa; o senhor David Hilfrio Neto continuou sua
fda pedindo desculpas, maid uma vez, por n5o ter ido na reuniio de Comissgo
que tinha sido na Qltima quarta fbira e que foi muito debatido o assunto e ele
queria por eln votagao para ele pedir para ter o projeto po!' mats uma sessio at6
para poder pensar naquela nova emenda colocando de viabilidade naquilo e nio
enrolar com o proleto que tinha de ser votado; que deixassem para aquele
semestre, para nio falareill que estavam adiando e tinham dual sess6es pda
frente, a possibilidade de sentarem, novamente, e pedir vistas daquele projeto
por ulna sessao, ele achava que tinham kinda o que discutir, ele nio tinha a
opiniao formada completamente sabre e ele estaria sendo incoerente votando
naquele formats, ele nio sabia se os nobles Colegas ja tinham opini6es
forinadas mas, ele achava que ainda cabia discutir aquilo e ter uma nova
emenda, daf deixar para o Plenirio discutir ou nao, senate, ele pediria se nio
fosse passar, ele pediria a suspensao da sessgo para ele elaborar ulna nova
emenda para, polo memos, nio deixar da forma coma estava; o senhor
Presidente disse que ele gostaria de f azer alguinas considerag6es aproveitando o
debate que foi estabelecido, naquela noite, e voltando um pouquinho at6 ja
dando a informagao ao Vereador Fred, aquele protocolo chegou na Casa no dia
dezessete de margo e estavam tratando o projeto no dia nave de junho, teve a
leitura deli no dia sate de abril e ele foi encaminhado is Comiss6es no dia alto
de april, entao, desde o dia otto de abril aquele projeto vinha sendo discutido
nas reunites de Comiss6es da Casa, tanto que foi chegado at6 o ponto de
exaustgo at6 aqueles parametros que estavam conversando naquele memento,
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exaust5o do typo onde estaria o paralnetro dos cents e vinte e cinco metros, era
a primeira questao, ele se lembrava de que na penaltima }'etmiio de Comiss6es
que estavam presentes com aquele processo, fizeram todd o mapeamento das
legislag6es alteradoras da lei principal, artigo por artigo, ponte a panto; tiveram
um dialogs com a Associagao dos Engenheiros e Arquitetos sabre aquele
assunto, nio s6 naquele momento, naquela quarta keira, mas anterior aquilo,
onde forneceram inform nag6es nos questionamentos que foram apresentados, ele
esteve em contato com o Vereador Fred, na quinta keira, onde ele solicitou o
encaminhamento de oficio a Associagao de Engenheiros e Arquitetos coin
c6pia do prqjeto, com c6pia da emenda, at6 pendido sugest6es se chegasse aldo
para acrescentar naquele projeto ha tempo de colocar na discuss8o daquele dia e
at6 aquele }nomento n:io receberam nenhum tipo de sugestao, a16m da emenda
dole naquele projeto; ele achava importante discutirem, sim, quest6es que
envolviam o Municipio na questao das partidas e de empreendimentos mas, n5o
poderiam perder de tacos que, das cidades da regiao, Jaguariana era uma das
poucas, senio a Onica que existia aquele parametro dos cents e vinte e cinco
metros e des queriam uma cidade que crescesse ordenadamente, mas que
produzisse ronda, que produzisse emprego, tamb6m, e sabiain que o rama
imobilifrio no pats era o que mais produzia emprego, atuallnente, e estavam
vivendo um memento critics da economia por conga da COVID, que ida herat
exatamente um descompasso econ6mico; com relagao a conliss3o que la foi
colocada, falou que o servidor pablico passava por um processo de concurso
para poder exercer um cargo pablico e ele provava para todos que ele tinha
capacidade para poder estal- if e quando des colocavam talvez em xeque
algumas situag6es dos concursados, de repente estavam brando a credibilidade
dele de ter passado em ujn concurso e estar la representando ulna piofissao e
com todos os efeitos da profiss5o que a legislagao impunha sobre ele de
qualquer ato que ele cometesse album ergo la, se ele mal analisasse uln projeto
que gerasse consequ6ncias ele respondia civile, criminalmente, se ele sofresse
press6es e cedesse a press6es extemar ilegitimas e ilegais ele lespondia
administrativalbente, perdendo at6 o cargo pQblico dele, entao, ele achava que
aqueles questionamentos nio cabiam naquele projeto, nem tdo pouco na
emenda daquele proyeto, ele achava que o que labia naquela emenda foi a
felicidade do senhor Vereador t6-la apresentado, porque a maior angastia do
Vereador e dole tamb6m, era que n5o tinham parametros e sem parametros nio
dava para discorrer uma ]ei daquela, des corriam o risco de estarem discutindo
ujn proleto coma um cheque em bianco e ngo era aquilo que des queriam para
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JaguariQna, des queriam uma cidade que crescesse organizadamente e quando
a einenda chegou para somar aquela discussao, s6 levou a des maid seguranga
de que aquele projeto poderia prosperar, sim, com aqueles parametros e com
possibilidade de uma revisio futura, ja que estavain falando que uma lei
passava para a sociedade para suas alterag6es, ela iniciou em doin mil e sate e
em dais anil e vince estavam discutindo aquelas alterag6es com aquele projeto
que, la atrfs, foi concebido para o Municipio de Jaguariina, entao, if ele
gostaria de fazed aqueias considerag6es, ele n5o labia se chegava a ter o void
naquele projeto, mas gostaria de expressar a opiniao dole tamb6m e ele
acompanhava o raciocinio e respeitava as opini6es em contrfrio dos nobres
Colegas que la colocaram mas, ele gostaria tanlb6m de 6u'mar la que aquela
emenda que o Vereador Alfredo apresentava, naquela noire, era fruto de um
trabalho lingo que iniciou no m6s de abril e estava naquela noite sends
apreciada e apresentada para o Plen6rio daquela Casa; a seguir, pediu,
novamente, a palavra o senhor David Hilfrio Nato dizendo que ele achava que
valia ressaltar, tamb6m, que f oi dado entrada naquele projeto dia dezessete de
margo, justamente na semana que coinegou a questao da quarentena e que
tiveram a quarentena para discutir o projeto s6 que estavam preocupados
talnb6ln com a saade, coin a questao de coma ficariam os com6rcios, entre
outras atividades, entao, nio era uma eternidade que aquele projeto estava
naquela Casa, nunca na hist6ria teve uma pandemia naquele forinato no Qltimo
s6culo, entao, uln projeto coma aquele, daquela envergadura, aos olhos deli,
poderia ser mats debatido sim, ele ida pedir aos nobres Colegas a questao das
vistas, ele nio era contra e que ficasse muito clara, tirar aquele parajbetro dos
cento e vince e cinco metros quadrados mas, ele acreditava que poderiam
colocar regras no jogs, sim, para vicar lnais transparente e mais clara, tanto para
um empreendedor de Jaguariana e valia ressaltar que aquela emenda, naquele
moments, ela nio passava pda comissio os empreendimentos de alto padrao,
mas tamb6m os elnpreendimentos populates, entao, aquilo valia tamb6m deixar
ressaltado, e a questao da contra partida serif para os empreendimentos com
maior poder aquisitivo, o popular continuava sem contra partida alguma, entao,
ele queria ressaltar aos nobres Colegas para analisarem, ele achou muito
importante, ele nio via nem, coma o nobre Colega meslno falou, que s6 existia
um projeto protocolado at6 aquele molnento, entEio, des ngo iriam trAvar nada,
des simplesmente, iriam dar um pouco lllais de embasamento na questao do
projeto; neste memento o Sr. Presidents suspendeu a sessio para a elaboragao
do pedido de vistas; feith ipso, o Sr. Presidente reabriu a sessao, onde foi
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apresentado polo Sr. David HilArio Nero, com supedaneo no aral 299 e seu
paragrafo Qnico do Regimento Inferno,requerimento solicitando vistas ao
Projeto de Lei Complementar 006/2020 do Executivo Municipal, que altera a
Lei Complejnentar Mtmicipal n ' 135/2007, que disp6e sobre urbanizagao de
glebas ou notes de terreno, associada a construgao de edificag6es em
condominio residential no territ6rio do Municipio de Jaguariana, e da outras
provid6ncias; em discussao, pediu a palavl-a o senior Romilson Nascimento
Silva que culnprimentou a todos, novamente, dizendo que ele respeitava a
enlenda do David, porque ele achava que judo o que vinha para somal ' era
importante mas, ele queria pedir aos Paras para que votassem contra o pedido
de vistas, uma vez que discutiram exaustivamente aquele projeto, tiraraln sodas
as dOvidas que haviam e poderiam ser tiradas, havia a emenda do Fred, entao,
ele achava que, naquele momento, nio justificava um pedido de vistas, uma vez
que .ia se tomou at6 cansativo, que Hizeram todas as discuss6es possiveis e ele
pedia aos Panes da bancada deli, do partido do DEM, para que votassem contra
as vistas, porque ele achava desnecessario, naquele }nomento, uma vez que ja
tinham feith today as discuss6es naquele projeto; em seguida, pediu a palavra o
senhor David Hi16rio Nets dizendo que era s6 para ressaltar que aquele projeto,
quando entrou naquela Casa, ele fbi discutido e encaminhado para uina
coinissio e ficou duas semanas sein passat pda Comissao, ele voltou e se n5o
Ihe falhava a inem6ria, na semana passada, des ja discutiram projetos la muito
dais exaustivamente, inclusive tinha o colega Boz6 que estavam tranquilo por
respeitar a questao da pandemia, que era a questao do nepotismo que
colocarialn para discussio e votagao no pr6ximo semestre e ele esperava que
tivesse a mesjna velocidade e a meslna forma que estava tends aquele projeto
com interesses imobiliarios; agradeceu a todos. A seguir, em votagao o pedido
de vistas ao Projeto de Lei Complementar n ' 006/2020, foia mesjbo rdeitado
por tito votos contrarios, sendo quatro favorfveis dos Srs. Alfredo Chiavegato
Neto, David Hilfrio Nets, Luiz Carlos de Campos e Tail Camellini Esteves; a
seguir, o Sr. Presidents deu continuidade a discussio da Emenda ao P]'ojeto de
Lei Colnplelnentar 006/2020, onde pediu a palavra o senhor Luiz Carlos de
Campos dizendo que ele pensava que a emenda era a llaelhor do que a redagio
que estava mas, ele explicou as raz6es porque ele estaria votando contra;.
Agradeceu a todos. Em votagao a Emenda do Sr. Alfredo Chiavegato Nato ao
Projeto de Lei Complementar n ' 006/2020, do Executivo Municipal, que altera
a Lei Complementar Municipal n ' 135/2007, que disp6e sobre urbanizagao de
glebas ou lotes de tel'l'eno, associada a construgao de edificag6es em
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condominio residential no territ6rio do Municipio de Jagualiana, e da outras
provid6ncias foia mesma aprovada por nave votos favoraveis, sendo tr6s
contririos dos Srs. David Hilfrio Nets, Luiz Carlos de Campos e Tail
Camellini Esteves. A seguir, em discussio o Projeto de Lei Complementar n '
006 de 2020, do Executivo Municipal, que altera a Lei Coinplementar
Municipal n ' 135/2007, que disp6e sabre urbanizagao de glebas ou lotes de
terreno, associada a construgao de edificag6es em condominio residential no
territ6rio do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias, pediu a palavra
o senhor David Hilfrio Nato dizendo que ele era a favor da retirada dos cents e
vinte e cinco metros quadrados e ele s6 votaria contra a votagao do projeto por
saber que nio ida funcionar da forma homo deveria funcionar com as
contrapartidas especificas, entao, o vote dele era contrfrio ao proleto mas, nio
da iniciativa de retirada dos cents e vinte e cinco metros quadrados; em seguida
pediu a palavra o senhor Alonso Lopes da Silva que disse que n8o ida discutir,
especificamente, o projeto porque ele achava que des tinham aprofundado bem
aquino, ele s6 queria destacar la o papel do Fred e que ele nio era de f azer
media, mas que des tinham de falar la sempre a verdade e que quando tinha
boa vontade dos coinpanheiros e que, na verdade, a pessoa que deixou aquele
projeto clara, sempre foia papel que o Fred desempenhou la, explicando o
projeto, alias naquela area la, dos Vereadores, ele era a pessoa que mais
entendia, entao, ele queria destacar if aquela quest5o do Fred que, de certa
forma, por ele entender muito e, realmente, a maida para des votarem aquele
proleto passou pdas maas do Fred, que ele poderia muito bem ficar no
negacionismos, mas ele foi muito propositivo de tentar resolver os problemas
das diverg6ncias que estavam colocadas e ele achava que quem ganhava era
Jaguariana, o debate e o aprofundatnento que foram f'eitos la valeu maid uma
vez a boa vontade de qual-er discutir e querer azhar a saida e, naquele casa, ele
queria destacar aquilo, da discuss5o que feith eln ama do projeto. Em seguida,
em votagao, o Projeto de Lei Complementar n ' 006 de 2020, do Executivo
Municipal - que altera a Lei Complementar Municipal n ' 135/2007, que disp6e
sabre urbanizagao de glebas ou lotus de terreno, associada a construgao de
edificag6es eln condominio residential no territ6rio do Municipio de
JaguariQna, e df outras provid6ncias, foio mesmo apl'ovado por nove votes
favorfveis, sendo trCs contrfrios dos Srs. David Hilfrio Nets, Luiz Carlos de
Campos e Tats Camellini Esteves. 2. Pl-ojeto de Lei n ' 018/2020 do Executive
M.unicipal, que autoriza o Municipio de Jaguariana a celebrar coiw&nio coin o
Mtmicipio de Santo Antonio de Posse para cooperagao em agnes preventivas
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integradas. (Quorum de deliberagao: nlaioria samples: Art 49, 'a" $ 1', do R.I.)
Primeiramente, foi feita a Leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e
Contabilidade. Em discussio e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
devotos. 3. Projeto de Lei n ' 019/2020 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto que
instituio m6s "Maio Laranja" dedicado ao combats e conscientizagao contra o
abuse e a exploragao sexual de criangas e adolescents (Quorum de deliberagao:
malaria samples: Art49, 'a" $ 1', do R.I.) Primeiramente, foi feita a leitura do
Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituig5o, Justiga e
Redagao, de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Defesa dos Direitos
Humanos e Cidadania. Em discussao, pediu a palavra o senhor Alfredo
Chiavegato Nets, que gostaria de pedir v&nia, primeiramente, ao Vereador
Ro:nilson que, atrav6s de um projeto de lei dole, criou-se a Semana de
Conscientizagao Contra o Abuso e a Exploragao Sexual de Criangas e
Adolescentes e ele achou, por bein, apresentar aquele pi-ojeto criando o m6s de
conscientizagao, haha visto o mol-nento de pandeinia que estavam passando, as
pessoas estavam mais vulner6veis aquele ass6dio, principalmente, os abusos
que aconteciajn dentro de casa e as redes socials, entao, ele achava que debater
aquele assunto era de suva importancia, fosse ela atrav6s da sejbana que foi
apresentada para ele, pudessem ser lnais enf aticas de lembrar que o problelna
existia, ainda mats em um moments em que estavam passando, do motnento
social e a vulnerabilidade que aquelas criangas estavain passando, tendo o
acesso maior aos meios de informagao que era a internet, e tinham observado o
nQlnero crescente de castes de abuses de criangas e adolescentes, abuso sexual,
entao, ele esperava que o Poder PQblico pudesse receber bem aquele projeto,
sancion6-1o e fazer com que o ings de mano des pudessem atl'avis de
campanhas educativas, de debates des pudessem tentar, de uina cel'ta fonlla,
extirpar de sous meio aquelas agnes com criangas que, aos olhos dele, Cram
abominfveis e n5o deveria prosperar nunca e aquelas pessoas tinham de ser
tratadas coma c] inainosos que faziam aquilo, entao, el-a maid pedir ao Executivo
que ao receber aquele prqeto, sancionar e aos Pared, se pudessem dar um goto
de confianga e aprovar ele ficaria inuito grata e, voltava a dizer, com todd o
mCrito ao proyeto la apresentado, anteriormente, de conscientizagao e ele
estava, naquele moments, criando a semana para o m6s, e homo o noble
Vereador mesmo disse, quanto mais debates era a forma do Poder PQblico
reagir aquele assunto; agradeceu e pediu o apoio de todos; em seguida, pediu a
palavra o senhor Romilson Nasciinento Silva que, mats uma vez,

172

')



Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

cumprimentou a todos, dizendo ao Vereador Fred que era ujn prazer poder
apoia-lo naquele projeto que estava enriquecendo uma aWaD que ele fez, la atras,
de semana e ele pedindo o m6s, entao, s6 parabenizal ' pda iniciativa e dizer que
tinha o total apoio dele no projeto; agradeceu a todos. A seguir, em votagao o
Projeto de Lei n ' 019/2020 do Sr. Alfredo Chiavegato Nato que instituio ln6s
Mano Laranja" dedicado ao combats e conscientizagao contra o abuse e a

exploragao sexual de criangas e adolescents, fbio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 4. Projeto de Lei n ' 020/2020 do Executive Municipal
que autoriza o Executivo Municipal a repassar reculsos Hinanceiros a titulo de
contribuigao, ao Cons6rcio Intermunicipal para o Desenvolvimento do P61o
Turistico do Circuito das Aguas Paulista (Quorum de deliberagao: tnaioria
dimples: Art 49, 'a" $ 1', do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer
ConjLmto das Colniss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao, de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist&ncia Social, Lazer e Turismo. Ein discuss5o e votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, foi lido o seguinte Edital de
Convocagao: "Editalde Convocagao n ' 006/2020- De Sessio Extraordinfria. O
Vereador Walter Luis Tozzi De Camargo, Presidents da Cfmara Mtmicipal de
Jaguariana, Estado de S5o Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sdo conferidas
pele $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio, decide:- Convocar
Sess5o Extraordinfria da C&mara Municipalpara logo ap6s o encerramento da
14' (d6cima quarta) Sess£o Ordinaria, para hole prograinada, destinada na
Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia: Em Segunda Discussio e
Votagao: Projeto de Lei Complementar n ' 006 de 2020, do Executivo
Municipal - que altera a Lei Complementar Municipaln ' 135/2007, que disp6e
sobre urbanizagao de glebas ou lotes de terreno, associada a construgao de
edificag6es em condominio residential no territ6rio do Municipio de
Jaguariana, e da outras pl'ovid6ncias; Prdeto de Lei n ' 018/2020 do Executive
Municipal - que autoriza o Municipio de Jaguariana a celebrar conv6nio com o
Municipio de Santo Antonio de Posse para cooperagao em agnes preventivas
integradas Projeto de Lei n ' 019/2020 do Sr. Alfredo Chiavegato Nets que
instituio m6s "Maid Larada" dedicado ao combate e conscientizagao contra o
abuso e a exploragao sexual de criangas e adolescente. Projeto de Lei n '
020/2020 do Executive Municipal que autoriza o Executivo Municipal a
repassar recursos financeiros a titulo de contribuigao, ao Cons6rcio
Intermunicipal para o Desenvolvimento do P61o Turistico do Circuito das
Aguas Paulista. Para conhecimento, pois dos Senhores Vereadores, 6 expedido
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o presente EdiLal, no puzo legal, nicando, portanto, todos, evidentemente
convocados. Dado e passado na Cfmara Mtmicipal de Jaguariana, 09 de junho
de 2020. Vereador Walter Luis Tozzi De Camargo Presidente. Arquivado na
Secretaria e aHlxado, na mesma data, no Quadra de Avisos da Portaria da
Cfmara Municipal. Alzira Eleani De Campos Souza Venturing- Diretora
Gerd". Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) : Fpela
ordem, fez uso da palavra o senhor Alonso Lopes da Silva que, cumprimentou
a todos, dizendo que ele s6 queria destacar la ulna questao da COVID-19, que
estavam passando por um memento complicado, que el'a a categoria bancarias,
porque o que os bancfrios faziam tinha judo a ver com a sociedade, atendiam a
sociedade, os banjos, as alas em banjos, e o protocolo coin a FENABAN
funcionava assim, se acontecesse alguin faso em determinada ag6ncia, todas as
agendas, os funcionfrios tinhajn de passar por exajnes, des iain para a casa
durante uma semana e se sentissem alguJna coisa faziam o exams, enfiln, a
agenda era desinfetada e no outro dia funcionava com outra equips; disse que
em Jaguariana, infelizmente, teve um casa de COVID na Caixa Econ6naica
Federal, na semana passada, na segundo keira, no dia anterior, descobriram que
tinha uma pessoa com COVID, &s onze horas e &s onze horas fechou a ag6ncia,
tete de recuar a ag6ncia, a ag6ncia nio funcionou, ela foi desinfetada, e naquele
dia voltou a funcionar a ag6ncia com outra equipe e vieraln bancgrios de outta
regiao para tocar a ag&ncia da Caixa Econ6mica Federal, entao, se o pessoai
tivesse algutna dificuldade, porque, is vezes, tinham uma certa intimidade coin
o gerente, conseguia tratar as coisas, enfim, tinha mais afinidade que era
funcionfrio do banco, entio para o pessoal n5o estranhar, tiveram de mudar
toda a equipe, tiveram de trocar todo mundo la, colocar uma nova equipe para
tocar a ag6ncia a partir daquele dia, entao, tiveram aquele casa na Caixa
Econ6mica Federalque seguiu aquele pj'otocolo la; disse que quando falava que
ia no banco e era do grupo de cisco, que era um local de grupo de risco,
realmente, era e a informagao que tinha era de que o bancfrio contraiu aquela
questao la dentro do seu local de trabalho. Entao, tinha de destacar aquilo
porque era uma coisa complicada que tinham de estar acompanhando, porque
todos os comerciantes tinhaln de tamar os devidos cuidados if para a questao
da transmissao, aquilo era mais um alerta que servia tamb6ila para o com6rcio,
dando aquele exemplo da ag6ncia bancaria, e que era a Caixa Econ6lnica
Federal de JaguariQna; em seguida, fez uso da a palavra o senhor Alfredo
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Chiavegato Nato que, depots de mats uma vez cumprimentar a todos, disse que
ele s6 gostaria de usar da Explicagao Pessoal, para agradecer as palavras do
Silva pda opiniao dole com relagao a conduta dole frente aquelc projeto que
discutiram ha pouco, e disse que o aprego dele pelo senhor Silva, ao lingo do
tempo, que puderam conviver mats pr6ximo, foi dada vez maior e a reciproca
era verdadeira e que o senhor Silva era uma pessoa de grande indore, uma
pessoa de um carfter inabalavel, naquele pouco tempo que ele conviveu, ele
teve a oportunidade de falar aquino a ele; agradeceu as palavras tecidas a ele e
f azia das palavras do Vereador, palavras deli com relagao ao Vereador, e que
era um prazer muito grande conviver com ele e poder admire-lo ainda inais, e
ele labia tamb6m, o quando ele debateu aquele projeto coma Presidente da
Comissao, e que ele n5o aguentava maid discutir aquino de tantas as vezes que
tinhajb discutido e ele falou para aguentar porque ele ida tentar resolver e
encaininhar da forma que ele pudesse ajudar, e ele deu a ele toda autonomia
para fazer aquilo e ele ficava grato e agradecia, mais uma vez, as palavras do
Vereador Silva e fazio das dole as dole perante o }neslno; o parabenizou; a
seguir, nio havendo maid inscritos, o senhor Presidents informou a todos que,
no dia seguinte, haveria reuni5o de Comiss6es, &s dezoito horas, onde
convidaram um representante de JaguarPrev, um representante do Sindicato dos
Servidores PQblicos para debate dos projetos que adentral'ain, naquela Casa,
naquela noite, e era importante a participagao de todos, porque era materia de
relevfncia e des precisavam analisar e, futuramente deliberar; lenlbrou que
seria no dia seguinte, is dezoito horan. Terminada a Explicagao Pessoal o Sr
Presidents encenou a Sessao, convocando a pr6xima Sess5o Ordinfria para o
dia dezesseis de junho de dois mil e vinte, terra-keira, coin initio determinado
para ds dezoito e trinta horan. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata

⑤
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Rcferentc ;l \ta dii 14' sessao Ordiniria, realizada aos 9 de j

Vereador
Pr Sec retf rio

Vereador C
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